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    9944  ماهماه    هرهرمم  1100  آزمونآزمون
  تجربيتجربي    دانشگاهيدانشگاهي  پيشپيش

  
  

  الفبا حروف ترتيب به طراحان  
 

ي 
صاص

اخت
ي و 

موم
ع

 

نام طراحان نام درس

نژاد  سيدجمال طباطبايي -ناهيد شهابي -مريم شميراني -منوچهر شعباني-مقدمابراهيم رضايي-داود تالشي-محسن اصغري فارسي  ادبيات و زبان
 هاي كتاب زرد عمومي منتخب از سؤال  -مرتضي منشاري-الهام محمدي-زمانيبخشسعيد گنج-كاظم كاظمي

 هاي كتاب زرد عموميمنتخب از سؤال -پور اسماعيل يونس-فاطمه منصورخاكي-حسين رضايي-ابوالفضل تاجيك-درويشعلي ابراهيمي عربي

فضلعلي  -حامد دوراني -الحسيني سينا خادم-آباديمسلم بهمن-انديعسكر اميركلائي-پورامين اسديان دين و زندگي محمدحسن 
هاي كتاب زرد عموميمنتخب از سؤال-سيداحسان هندي

 هاي كتاب زرد عمومي منتخب از سؤال -جواد مؤمني -اماني علي قيم -منصور عظيمي -ميرحسين زاهدي -مرجان شيخي -نسرين خلفي -شهاب اناري انگليسي زبان
 كار محمدصادق نيك -بهرام طالبي -بيرق محمدرضا شوكتي -آرش رحيمي -لويي ميثم حمزه -فرهاد حامي -حسين حاجيلو -محمد بحيرايي -عباس اميدوار اضيري

 بهرام ميرحبيبي -چي محمدرسول گلاب -علي كرامت -وحيد فتحي -پوريا خيرانديش -محمد چلاجور -فرد اميرحسين بهروزي زيست
 عليرضا يارمحمدي -احسان هادوي -انزابي امير محمودي -بهادر كامران -محسن پيگان -اميرحسين برادران -محمد اكبري -مد اسديمح فيزيك

 سعيد هداوند -مصطفي سالاري -پور سهند راحمي -صادق ابرقويي شيمي
 
 
 

 ويراستاران و گزينشگران
 

ادبيات و  نام درس
 شيمي فيزيك شناسي زيست رياضي گليسيان زبان وزندگي دين عربي فارسي زبان

سعيد  گزينشگر
 مصطفي سالاري اميرحسين برادران اميرحسين بهروزي فرد لويي ميثم حمزه جواد مؤمني حامد دوراني ابوالفضل تاجيك زماني بخش گنج

 مريم شميراني گروه ويراستاري
 مرتضي منشاري

 درويشعلي ابراهيمي
 سيدمحمدعلي مرتضوي

 سكينه گلشني
 سيداحسان هندي

 طراوت سروري 
 رشيد شفيعي

مهرداد ملوندي 
 هادي پلاور 

كفش  حميد زرين
 اميرحسين برادران 

  مازيار اعتمادزاده
 حميد راهواره 
 سينا صيفوري
 حسين خاكپور

 كفش حميد زرين
 بابك اسلامي
 پرنيان شاهكار
 مرتضي اسدالهي
  پيام مرادي

 آبادي رستممصطفي 
 صفت علي حسني
 جفيسپيده ن

 سعيد هداوند

 مصطفي سالاري اميرحسين برادران فرد اميرحسين بهروزي لويي ميثم حمزه جواد مؤمني حامد دوراني فاطمه منصورخاكي الهام محمدي مسئول درس

مسئول درس
 الهه شهبازي ليلا خداورديان اكبري ليدا علي فرزانه دانايي ــــــ ــــــ ــــــ ــــــمستندسازي

 
 

 توليد و فني گروه 

 )عمومي(الهام محمدي  –فاطمه منصور خاكي )/اختصاصي(زهراالسادات غياثيمدير گروه
 )عمومي(فاطمه منصورخاكي -)اختصاصي(نسيم غفوريآزموندفترچه ينمسئول

 )عمومي( زديليلا اي -)اختصاصي( ياكبريعلادلي:مسئول دفترچه-مريم صالحي:گروهمديرمستندسازي و مطابقت مصوبات
 زهره فرجي-آرين فلاح اسدينگاري حروف

 نوريروزبه نائيجناظر چاپ
 

 »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
 

 
 گروه آزمون

 )وقف عام(چي بنياد علمي آموزشي قلم
 923سطين پلاك خيابان انقلاب، بين صبا و فل: دفتر مركزي

 0218451: تلفن
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  3: ي صفحه  دانشگاهي عمومي پيش  94مهر  10 آزمون -)1( ي پروژه       
    

 

 )اردبيل -مرتضي منشاري(   - 1
  )فهرست واژگان، 3ادبيات فارسي (  دوش، كتف: سفت

----------------------------------------------  
 )اردبيل -مرتضي منشاري(   - 2

دوستي، رفت و : مراوده: اند از اند، عبارت هايي كه نادرست معنا شده معاني درست واژه
محلـي كـه راهبـان در آن    : ديـر . / زرد و بور باشد اسبي كه رنگ او ميان: كرُنَد/ آمد 

 يك چشم: اعور. / نواري كه به ساق پا پيچند: پاتابه/ عبادت كنند، صومعه 
 )، فهرست واژگان3ادبيات فارسي (

----------------------------------------------  
 )نژاد سيدجمال طباطبايي(   - 3

 هاي ديگر تشريح گزينه

/ گـزاردن حقـوق    گـذاردن حقـوق   : »3«ي  گزينـه / خار  خوار : »1«ي  گزينه
  معونت مؤونت : »4«ي  گزينه
  ي مهم درسي نكته
  .)شود نوشته مي» ز«در اين معني با (اداي حق : گزاري حق

  )112و  98هاي  ، صفحه3ادبيات فارسي (  
----------------------------------------------  

  )مريم شميراني(    - 4
شـاعر قـرن دوازدهـم    .) ق.  هـ ـ 1198درگذشته بـه سـال   (اصفهاني  اتفسيداحمد ه

ي  در غـزل پيـرو سـعدي و حـافظ بـوده و عمـده      . اسـت ) ي افشاريان و زنديان دوره(
 .بند عرفاني اوست ي ترجيع شهرت وي به واسطه

  )153ي  ، صفحه3فارسي  ادبيات( 
----------------------------------------------  

 )زماني بخش نجسعيد گ(   - 5
 .اند ي تشبيهي همگي در اين گزينه اضافه» بحر فراق -موج شوق -كشتي عمر«

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .ي تشبيهي دارند اضافه» آشيان فراق«و » مرغ دل«: »1«ي  گزينه
: »خوان فراق«. / كنايه دارند» خون جگر خوردن«و » دل كباب شدن«: »2«ي  گزينه
  ي تشبيهي اضافه
گردن «. / ي تشبيهي دارند اضافه» ريسمان فراق«و » چنبر عشق«: »4«ي  گزينه
  )ي تركيبي زبان و ادبيات فارسي، آرايه(  ي استعاري اضافه: »صبر

----------------------------------------------  
  )مقدم ابراهيم رضايي(    - 6

آمدن جـان   به طاقت: كنايه/  )منادا واقع شدن صبح(نشينان  اي صبح شب: تشخيص
/  )بٌـه  مشـبه (داران  شـام روزه ) مشبه(نشينان  صبح شب: تشبيه/  )تمام شدن تحمل(

  )83ي  ، صفحه3ادبيات فارسي (  صبح و شام: تضاد
----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(   - 7
صـيه  توجه به زمـان حـال و غنيمـت شـمردن آن را تو    » 4و  2، 1«هاي  ابيات گزينه

خبـرم، امـروز هـم     چون از فـردا بـي  «: گويد شاعر مي» 3«ي  كنند، ولي در گزينه مي
  )91ي  ، صفحه3ادبيات فارسي (   ».دانم بايد چه كنم نمي

----------------------------------------------  
 )داود تالشي(   - 8

بـود و  ي يـك روز   يك سال وصال دوست به اندازه«: آمده است» 1«ي  در بيت گزينه
هـا بيـانگر    ، اما سـاير گزينـه  ».ي يك سال است اكنون در هجران او يك روز به اندازه

 .است» اميد وصال«
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .گشت اگر اميد به وصال تو نبود، دل من چگونه خوش مي: »2«ي  گزينه
  .سعدي با غم هجران خوش است، زيرا اميد درمان و وصال دارد: »3«ي  گزينه
  .به اميد آمدن معشوق، رنج فراق آسايش است: »4«ي  گزينه

 )98ي  ، مشابه صفحه3ادبيات فارسي (  
----------------------------------------------  

  )ناهيد شهابي(    - 9
چـون   انسان را از گـل خشـك هـم   ) خداوند(«: چنين است صورت سؤالي  معني آيه

» 3و  2، 1«هـاي   نسان در ابيـات گزينـه  ي مستقيم به آفرينش ا ، اشاره».سفال آفريد
رنگ و بوي خاك در فصل بهار «: گويد شاعر مي» 4«ي  ، اما در بيت گزينهوجود دارد

    ».ورزيم ها عشق مي انگيز است و ما در هر نفس به خالق اين زيبايي شگفت
  )163ي  ، صفحه3ادبيات فارسي (

 )محسن اصغري(   -10

ام و بـه هـر    سي خوي و عادتي قـرار داده من در وجود هر ك: معني بيت صورت سؤال
هـر  «ام تا با آن منظور و مقصود خود را بيان كند كه بـا بيـت    اي آموخته كسي شيوه

مـرتبط  » خـواني و قمـري بـه ترانـه     بلبل به غزل/ كس به زباني صفت حمد تو گويد 
 . شود نيز دريافت مي» 3و  2، 1«هاي  گزينه ازاين مفهوم . است

از بس كـه معشـوق را توصـيف كـردم، اسـرار      : چنين است» 4«ي  مفهوم بيت گزينه
  )160ي  ، صفحه3ادبيات فارسي (  ).آشكار شد(ها افتاد  عشقم بر سر زبان

----------------------------------------------  
  

  
 )داود تالشي(   -11

/ علي خودكار خود را گم كرد «: اند از هاي صورت سؤال عبارت صورت صحيح عبارت
 ».ها را آبياري كرد باغبان، گل/ خودكار سياه من 

  ي مهم درسي نكته
: آيند، مثال نادرست هم دارند، بدون فاصله كنار هم نمي گاه نزديك به كه واج هايي واج

 جچ11و  10ي  ها ، صفحه3زبان فارسي (   )عدم رعايت قواعد واجي(س(  
----------------------------------------------  

  )مريم شميراني(   -12

ي لفظي حذف شده است، در  به قرينه» راهب«ي  ي دوم، واژه در جمله: »2«ي  گزينه
 .اند ي معنوي هاي ديگر همه به قرينه ها در گزينه كه حذف حالي

  هاي ديگر تشريح گزينه
  ي معنوي حذف به قرينه ←؟ )داري(ي جديد چه خبر  از نامه: »1«ي  گزينه
  ي معنوي حذف به قرينه← ) است(ر چه بهت: »3«ي  گزينه
  ي معنوي حذف به قرينه← .) آوريم جا مي را به(شكر خدا : »4«ي  گزينه

  )36و  35ي   ها ، صفحه3زبان فارسي (
----------------------------------------------  

 )زماني بخش سعيد گنج(   -13

ي شوخ به هر  ستارهاين «. / »داغِ عشق«ٌاليه است در تركيب اضافي  مضاف: »عشق«
ي گروه نهادي و  هسته» ستاره«يك جمله است كه : »تجليّ خود مشرق دگر دارد

 .در نقش مفعولي آمده است» مشرق«. / نقش متمم قيدي دارد: »تجلي«. / نهاد است

  )66تا  62هاي  ، صفحه3زبان فارسي (
----------------------------------------------  

  )منوچهر شعباني(   -14

جزئي با  جزئي با متمم و سه هاي سه ترتيب جمله به» ترسد و فهميده بود مي«افعال 
هاي چهارجزئي با   توانند جمله مي» ان«شدن تكواژ  سازند كه پس از اضافه مفعول مي

  )48و  47هاي    ، صفحه3زبان فارسي (  .مفعول و متمم بسازند
---------------------------------------------- 

  )منوچهر شعباني(   -15

 -4 عاطفيخدمت دستاوردهاي  -3 زندگيخدمت تجربيات  -2 سعديخرد عصر  -1
 - 7 برومندهمت فرزند  -6روزگار  آندستاوردهاي  -5 روزگارخدمت دستاوردهاي 

صحبت  -10درويش  اينصحبت  -9 درويشي صحبت  ثمره -8 اوهمت فرزند 
  )108و  107هاي   صفحه ،3زبان فارسي (  سر و سامان بيدرويش 

---------------------------------------------- 
 )الهام محمدي(   -16

ي  گزينه/ » روضه«: »1«ي  گزينه: اند از ها عبارت املاي صحيح واژگان در ساير گزينه
 )131و  130هاي   ، صفحه3زبان فارسي (  مغلّظه: »3«ي  گزينه/ » شعوذه«: »2«
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   )ادنژ سيدجمال طباطبايي(    -17
عوض   جاي هسته و وابسته» 1«ي  هر چهار گزينه اسم مركب هستند، ولي در گزينه

 .»حساب  صورت«و » پدرِ زن«نشده است، يعني در اصل بوده 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  . بوده است» راه بزرگ«و » سراي مهمان«در اصل : »2«ي  گزينه
  .ده استبو» بند پا«و » انبارِ آب«در اصل : »3«ي  گزينه
  .بوده است» بهاي خون«و » گل  آبِ«در اصل : »4«ي  گزينه

 )126ي  ، صفحه3زبان فارسي ( 
----------------------------------------------  

 )زماني بخش سعيد گنج(   -18
  : اند از عبارت» خود«ي  ي افعال صورت سؤال درباره ي مؤدبانه گونه
» كردن صرف«: »خوردن«فعل / » اندنبه عرض رس«و » كردن عرض«: »گفتن«فعل 

: »خواستن«فعل / » رسيدن خدمت«و » شدن مشرفّ«: »آمدن«فعل / » شدن صرف«و 
  »تمناّكردن«و » كردن خواهش«، »استدعاكردن«

  )35ي  صفحه، 3فارسي  زبان( 
----------------------------------------------  

  )نژاد سيدجمال طباطبايي(    -19

: انـد  تشـكيل شـده  » ونـد + بـن فعـل   + اسـم  «كـه از  » مركّـب  -قمشـت «هاي  واژه
 .»فرزندزاده -پدرخوانده -آزرده دل -عقدكنان -سربازگيري -بوسي دست«

= نامـه   دانش/ بن + وند + بن = پژوه دانش/ بن + وند + بن = پخت و پز: ها ي واژه بقيه
قلـم بـه   / بـن  + وند + اسم = خدانشناس ) / اسم+ وند + بن ( ←اسم + اسم مشتق 

+ صـفت  = مـردي   جـوان / بـن  + وند + بن = زد و خورد / اسم + وند + اسم = دست 
 )173و  172هاي   ، صفحه3زبان فارسي (   وند+ اسم 

----------------------------------------------  
 )مريم شميراني(   -20

 هـاي ديگـر   ت و واژهمعيار اس» شرافت، شباهت، جرگه، عمران، گمُان، نقاط«هاي  ظتلفّ
  .تر هستند رايج» هديه، حماسه، نخُست، ثبَات، نشاط«با تلفظّ 

  )111و  110 يها ، صفحه3زبان فارسي (  
----------------------------------------------  

  
  

  )91 -سراسري تجربي(    -21

: يرخيرخ/ تماس: آسيب: اند از هاي مشخص شده عبارت معني واژه ،با توجه به متن
شايستگي، لياقت، صلاحيت براي : اهليت/ حشمت، مهابت، غلبه، وقار:سطوت/ سريع

   .شروع به دويدن كرد: به تگ ايستاد/ امري، سزاواري
  )110و  60، 53، 24ي  ها ، صفحه3فارسي  ادبيات(

---------------------------------------------- 
  )91 -سراسري تجربي(    -22

  : اند از ترتيب عبارت ها به درست آن واژگان غلط و شكل
  )31و  30ي  ها ، صفحه3زبان فارسي (  لآلي لعالي / تأملات تعملات 

---------------------------------------------- 
  )90 -سراسري رياضي(    -23

وي كار خود را با . نويس انگلستان است ترين شاعر درام ويليام شكسپير، بزرگ
هايش را از تاريخ  نامه موضوع بسياري از نمايش. نويسي آغاز كرد نامه يشبازيگري و نما

از آثار وي به هملت . سبك او به مكتب كلاسيسم تعلقّ دارد. روم باستان گرفته است
  )لامبخش اع و 86ي  ، صفحه3فارسي  ادبيات(  .توان اشاره كرد و اتللو مي

 ---------------------------------------------- 
  )91 -سراسري رياضي(    -24

  .»تلخ و شيرين«و » پرسش و جواب«، »زير و بالا«
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .تضاد دارند» زخم و مرهم«و » درد و درمان«: »2«ي  گزينه
  .تضاد دارند» وصل و جدايي«و » شكر و زهر«: »3«ي  گزينه
  ) ي ادبي آرايه ،فارسي ادبياتزبان و (   .تضاد دارند» هستي و مرگ«: »4«ي  گزينه

  )92 -سراسري رياضي(    -25

جزئي  سه فعل » ديد«مفعول، » آن كودك نورسيده را«نهاد، » شابوريشيخ ن«
 گذرا به مفعول

  هاي ديگر تشريح گزينه
مفعول، » عمق فكر و قدرت بيان مولانا را«نهاد، » شيخ نيشابور«: »1«ي  گزينه

ي چهارجزئي گذرا به  جمله فعل اسنادي » ديد«مسند، » ي تحسين شايسته«
  مفعول و مسند

انساني برتر از «مفعول، » ولد را ي بهاء كودك نورسيده«نهاد، » شيخ«: »2«ي  گزينه
  ي چهارجزئي گذرا به مفعول و مسند جمله فعل اسنادي » يافت«مسند، » …

» يافت«مسند، » سان تقريباً هم«مفعول، » عطار را«نهاد، » مولانا«: »3«ي  گزينه
  ي چهارجزئي گذرا به مفعول و مسند جمله عل اسنادي ف

  )66تا  62  هاي ، صفحه3زبان فارسي(
---------------------------------------------- 

  )92 -سراسري تجربي(    -26

  : اند و تماماً صفت هستند ساخته شده) اسم+ صفت (از تركيب » 1«ي  هاي گزينه واژه
  )صفت(خوب چهره  ) اسم(چهره ) + صفت(خوب  -
  )صفت(بدبخت  ) اسم(بخت ) + صفت(بد  -
  )صفت(دست  تنگ ) اسم(دست ) + صفت(تنگ  -
  )صفت(حال  خوش ) اسم(حال ) + صفت(خوش  -
  )صفت(نوپا  ) اسم(پا ) + صفت(نو  -

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .اسم هستند» تار سه«و » ستون چهل«: »2«ي  گزينه
  .اسم هستند» وزير نخست«و » بالادست«و » تداش بزرگ«: »3«ي  گزينه
) بن ماضي+ صفت (از » نوزاد«اسم هستند و » زيرگذر«و » چادر سياه«: »4«ي  گزينه

  )124و  123ي  ها صفحه، 3زبان فارسي (   .ساخته شده است
---------------------------------------------- 

  )93 -سراسري رياضي(    -27

  :اند از  ا عبارته هاي تبعي گزينه نقش
  هاي ديگر تشريح گزينه

: »رسم«: »4«ي  گزينه/  معطوف: »روز«: »3«ي  گزينه/  بدل: »خود«: »1«ي  گزينه
  )96ي  ، صفحه3زبان فارسي (  معطوف

---------------------------------------------- 
  )93 -سراسري تجربي(    -28

كنندگان  و تحير عارفان و توصيف به سرگشتگي» 4«ي  در عبارت صورت سؤال و گزينه
    .ها از شناخت حقيقي پروردگار تأكيد شده است جمال الهي و ناتواني آن

  )3ي  ، صفحه3فارسي ادبيات(
---------------------------------------------- 

  )90 -سراسري تجربي(    -29

اين مفهوم در  كند و عبارت صورت سؤال به اصل و ذات كه قابل تغيير نيست، اشاره مي
اگر ذات آدمي «: گويد مي» 2«ي  نيز وجود دارد، اما بيت گزينه» 4و  3، 1«هاي  گزينه

  ».توان آن را تربيت كرد و به درستي پرورش داد قابليت و شايستگي داشته باشد، مي
  هاي ديگر تشريح گزينه

پرورش  گاه بوي خوش عود را نخواهد داشت اگرچه چو عود بيد هيچ: »1« ي  گزينه
./ هر كه اصل و ذاتش بد است از او اميد نيكي نداشته باش: »3«ي  گزينه./ داده شود

   .با تلاش و كوشش كلاغ سياه به باز سپيد بدل نخواهد شد: »4«ي  گزينه
  )56ي  ، صفحه3فارسي  ادبيات(

---------------------------------------------- 
  )92 -سراسري رياضي(    -30

خداوند در تمام هستي آشكار و در تجليّ است و نيازي «: گويد ت سؤال ميبيت صور
براي ديدار او به گرد جهان «: گويد نيز مي» 2«ي  و بيت گزينه» .جو ندارد و به جست

  ).به تو نزديك است(» مگرد كه او مانند آينه رو به روي تو است
 )154ي  ، صفحه3ادبيات فارسي (

3و زبان فارسي ادبيات

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

  5: ي صفحه  دانشگاهي عمومي پيش  94مهر  10 آزمون -)1( ي پروژه       
    

  
  

  )فاطمه منصورخاكي(   -31

/ كـارم را  : »عملـي «/ كـنم   كـنم، آغـاز مـي    شـروع مـي  : »أبدأ«/ هر روز : »كلّ يومٍ«
/ كـه او  : »أنـّه «/ دانـم   مـي : »أعلمَ«/ بر خدا : »على االله«) / حال(با توكّل : »متوكلّةً«
رها نخواهـد  : »لنَ يدع«/ كنندگان  كنندگان، بهترين كمك بهترين ياري: »خير النّاصرين«

 بندگانش را: »عباده«) / ستقبلنفي م(كرد 

  ي مهم درسي نكته
و هرگاه بعد از » هر«معناي  ، به»كلّ«اسم مفرد و نكره بيايد، » كلّ«ي  هرگاه بعد از كلمه

  .باشد مي» همه«معناي  به ،آن اسم جمع و معرفه بيايد
----------------------------------------------  

 )پور اسماعيل يونس(   -32

) نكره(دانشمنداني : »علماء«/ بينيم  مي: »نرَيَ«/ كه كه، هنگامي كه، زماني وقتي :»حينما«
گيرد، تعجب ما را فـرا   شگفتي ما را در برمي: »تأخذنا الدهشةُ«/ درخشيدند : »نبغوا«/ 
  كنيم سرهايمان را بلند مي: »نرفَع رؤوسنا«/ گيرد  مي

----------------------------------------------  
 )درويشعلي ابراهيمي(   -33

آمده اسـت، صـحبت از درنـگ نداشـتن گـردش جهـان و       » 4«ي  در بيتي كه در گزينه
  .كند را بيان مي» إنمّا الدنيا خيال عارض«ناپايداري آن است كه همان مفهوم عبارت 

  هاي ديگر تشريح گزينه
در برابـر آن   اين بيت، اشاره به غم و اندوه روزگـار و درمانـدگي شـاعر   : »1«ي  گزينه
  .دارد
كـه دوسـت در مقابـل دنيـا      اين بيت، اشاره به ارزش دوست دارد و ايـن : »2«ي  گزينه
  .قدر ارزشمند است چه

  .ها دارد نظر و كارگشايي آن اين بيت، اشاره به افراد صاحب: »3«ي  گزينه
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(   -34

مفعول + فعل مجهول (جرحاً شديداً  …جرحِت : »سخت مجروح شد«/ يدي : »دستم«
) / فعـل لازم (سـال   : »جاري گشـت «/ الدم : »خون«/ منها : »از آن«) / مطلق نوعي

 أنْ اكُملَ: »تمام كنم«/ عملي : »كارم«/ ما استطعت، لم أستطع، لم أقدر : »نتوانستم«

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -35

كـه يـك اسـم    » كيلـومتران «ي  تمييزي است كه از كلمه» مسافةً«ي  در اين گزينه، كلمه
 .است، رفع ابهام كرده است

  هاي ديگر تشريح گزينه
ي فعل بـا فـاعلش رفـع ابهـام      تمييزي است كه از رابطه» حرارةً«ي  كلمه: »2«ي  گزينه
  ).نه از يك اسم(كند  مي

ي فعل بـا فـاعلش رفـع ابهـام      تمييزي است كه از رابطه» عاقبةً«ي  كلمه: »3«ي  گزينه
  ).نه از يك اسم(كند  مي

ي فعـل بـا فـاعلش رفـع ابهـام       تمييزي است كه از رابطه» حالةً«ي  كلمه: »4«ي  گزينه
  ).نه از يك اسم(كند  مي

  )حسين رضايي(   -36

اسـم آن ضـمير مسـتتر    (و منصوب » كان«ر خب» كثيراً«فيه و منصوب و  مفعولٌ» دائماً«
 .است )»هو«

  هاي ديگر تشريح گزينه
مطلق و  مفعولٌ» حتماً«: »3«ي  گزينه. / مطلق و منصوب است مفعولٌ» أيضاً«: »2«ي  گزينه

  .مطلق است مفعولٌ» حقاًّ«فيه و  مفعولٌ» أبداً«: »4«ي  گزينه. / منصوب است
----------------------------------------------  

  )حسين رضايي(   -37

»َخفخاف«مجزوم از فعل معتل اجوف (» يي« :(  ،فعل شـرط» عـدي «)   مجـزوم از فعـل
 جواب شرط): »و د ع«ي  معتل مثال از ريشه

  هاي ديگر تشريح گزينه
، )يتـُب (صحيح اسـت  » و«معتل اجوف و با حذف ): فعل شرط(» يتُوب«: »1«ي  گزينه
  .صحيح است» يعد«صورت  به): جواب شرط(» يعود«چنين  هم

معتـل نـاقص و صـورت صـحيح آن     » تَخْـش «از حروف ناصبه و » لن«: »2«ي  گزينه
  .است» تَخْشيَ«

ي فعل اول بايـد للمخاطبـة    صيغه) ك(جمله  موجود دربا توجه به ضمير : »4«ي  گزينه
  .باشد) تقومي(

----------------------------------------------  
 )درويشعلي ابراهيمي(   -38

  بـه جملـه  ٌ  و نـه بـا مفعـول   ) »سأل«در  »هو«ضمير مستتر (نه با فاعل جمله » راجينَ«
 .مطابقت دارد و لذا اشتباه است) »ي«ضمير (

  هاي ديگر تشريح گزينه
است كه هـم  » ت«حال است و صاحب آن، ضمير متكلمّ » قائلةً«ي  كلمه: »1«ي  گزينه
  .كار رود و هم براي مؤنث كر بهتواند براي مذ مي

  .كه فاعل جمله است» سواركاران: الفرُسانُ«حال است براي » غالبينَ«: »2«ي  گزينه
  ).»قام«در » هو«ضمير مستتر (حال است براي فاعل جمله » راغباً«: »4«ي  گزينه

----------------------------------------------  
 )ابوالفضل تاجيك(   -39

اي از عمر خـود   لحظه(ٌبه است  ، مفعول»لا تُضيع«با توجه به فعل » لحظة«ينه در اين گز
 ).!تباه نكن، اي دوستمرا 

  هاي ديگر تشريح گزينه
ي  گزينـه . / فيه است مفعولٌ» إذا«: »2«ي  گزينه. / فيه است مفعولٌ» أيام«: »1«ي  گزينه

كـنم اي   را فرامـوش نمـي   اي از عمـرم تـو   در لحظـه (با توجه به ترجمه » لحظة«: »4«
  . ٌفيه است مفعول) !دوستم

-------------------------------------------------  
 )ابوالفضل تاجيك(   -40

قرار گرفتن حـال و جـار و مجـرور    » 3و  2«هاي  و در گزينه» إنمّا«، »1«ي  در گزينه
ولـي در   را در بردارنـد،  مفهـوم حصـر و اختصـاص   منـه،   و حذف مستثني» إلّا«بعد از 
وجود  صمنه است مفهوم حصر و اختصا كه مستثني» عملٌ«به دليل آمدن » 4«ي  گزينه
 . ندارد
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  )90 -سراسري تجربي(   -41
هـؤلاء  «/ شـعرها، اشـعار  : »اشـعار «/ شـنيديم : »سـمعنا «/ كـه  وقتي، هنگـامي : »لما«

ي  دربـاره  راجع به فضيلت مادر،: »الأم حول فضيلة «/ اين شعرا، اين شاعران: »الشعراء

أكثـر  «/ بر سرودن: »علي الإنشاد«/ ها را تشويق كرديم آن: »شجعناهم«/ برتري مادر

  تر تر و بيش بيش: »فأكثر
----------------------------------------------  

  )93 -سراسري تجربي(   -42
قهم بأخلا«.)/ فعل مجهول است »عرفوا«(اند  كه شناخته شده كساني: »الذينَ قد عرفوا«

و «/ انـد  عمرشان را تباه نكـرده : »لم يضيعوا عمرهم«/ شان به اخلاق كريمه: »الكريمة

  اند و بر حقيقت زندگي دست يافته :»توصلوا إلي حقيقة الحياة
----------------------------------------------  

  )91 -رياضيسراسري (   -43
 ـ من يهـد «و يا » !لنصيحةَ، فأقبلهاالّذي يهدي إليك ا«: تعريب صحيح اين گزينه ك إلي

  .كار رفته است صورت صحيح به ها، تعريب به در ساير گزينه» !النصيحةَ، فأقبلها

  ».آورد دست مي به: يحصل علي«: است» علي«، »يحصل«ي فعل  حرف اضافه :توجه
----------------------------------------------  

  )93 -سراسري تجربي(   -44
اين مجروح در شب گذشته به بيمارسـتان انتقـال   ( .فيه و منصوب است مفعول: »يلةَاللّ«

  !)يافت

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .اليه و مجروراند مضاف» صباحٍ«مجرور به حرف جر و » كُلّ« :»2«ي  گزينه

  !)گذراندم …شب گذشته را ( .به و منصوب است مفعول» الليّلةَ« :»3«ي  گزينه

  .مجرور به حرف جر است» اءور« :»4«ي  گزينه
----------------------------------------------  

  )93 -سراسري تجربي(   -45
  .و منصوب است» ليس«خبر » قادراً«در اين عبارت 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .حال است» مسرعةً« :»1«ي  گزينه

  .حال است» متراكمةً« :»2«ي  گزينه

  .حال است» متوكّلين« :»3«ي  گزينه

  )93 -سراسري رياضي(   -46
منه كه نقش فاعـل   ناقص و ناتمام است و مستثني» إلاّ«در اين گزينه، عبارت پيش از 

و مرفـوع بـا علامـت اعـراب       مستثني» المؤمنون«را داشته، حذف شده است، بنابراين 
  .است» واو«فرعي 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .منه است مستثني» جميع«: »1«ي  گزينه

  .منه است مستثني» أغلب«: »3«ي  گزينه

  .منه است مستثني» أعمال«: »4«ي  گزينه
----------------------------------------------  

  )92 -سراسري تجربي(   -47
مبتـدا و  » رب«ي  در اين عبارت با توجه به ساختار غايب بـودن فعـل و جملـه، كلمـه    

  .مرفوع است

دهد وقتي كه او را از قلب با اخـلاص   پروردگارمان پاسخ ما را مي«: ي عبارت ترجمه
  »!بخوانيم

----------------------------------------------  
  )93 -سراسري تجربي(   -48
»يَدر  و صحيح آنشود  اش حذف مي حرف علهي جمع مذكر غايب  تنها در صيغه »نس

  .باشد مي» نسَيت« جا اين
----------------------------------------------  

  )91 -رياضيسراسري (   -49
خواسته كه منظور  ،كه در آن توجه به انجام وقوع فعل شدهرا اي  صورت سؤال، گزينه

  .ده استآمتأكيد  يرابمفعول مطلق است كه » حقاًّ«. است» مفعول مطلق تأكيدي«
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .كار نرفته است در اين گزينه مفعول مطلق به: »2«ي  گزينه

  .صفت آن است» عظيماً«مفعول مطلق نوعي است كه » خلقاً«: »3«ي  گزينه

  .صفت آن است» شديدةً«مفعول مطلق نوعي است كه » غفلةً«: »4«ي  گزينه
----------------------------------------------  

  )91 -سراسري تجربي(   -50
  .فيه و منصوب است مفعولٌ» أياماً«در اين گزينه 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .تمييز است» يمتَليء«با توجه به فعل » إيماناً«: »1«ي  گزينه

  .تمييز است» أشد«با توجه به اسم تفضيل » إجتهاداً«: »2«ي  گزينه

  .تمييز است» أقوي«با توجه به اسم تفضيل » صبراً«: »4«ي  گزينه
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 )حامد دوراني(   -51

ن اهتدي فلنفسه و من ضلّ فم«ي زمر، از عبارت  سوره 41ي  ي شريفه با توجه به آيه
يا ضلالت را  خود راه هدايت كه انسان با اختيار گردد مفهوم مي »فانما يضل عليها

  .گردد او باز مي خودبه ي اين انتخابش فقط  گيرد و نتيجه در پيش مي
  )11و  10هاي   ، صفحه1، درس 3دين و زندگي (

----------------------------------------------  
 )حمدحسن فضلعليم(   -52

ما جعل «ي كريم آمده است قاعده اي كه در قرآنكننده از جمله قوانين تنظيم
ي اسلامي است كه بر اساس آن اگر مسلماني يا جامعه »عليكم في الدين من حرج

تواند با نظر فقيه و متخصص دين آن را در اجراي يك قانون دچار اضطرار شود، مي
 .اضطرار بيرون آيدبه شكلي انجام دهد كه از 

  )33و  32هاي  ، صفحه2، درس 3دين و زندگي (
----------------------------------------------  

 )پورامين اسديان(   -53

، »…قل ءامنت بما انزل االله من كتاب و امرت لاعدل بينكم «ي ي شريفهتدبر در آيه
چون  قوانين، هم ناظر بر اين معناست كه ولايت و سرپرستي جامعه براي اجراي

 . تحقق عدالت، مبين مفهوم ولايت ظاهري است
  )57و  53، 52هاي  ، صفحه4، درس 3دين و زندگي (

----------------------------------------------  
 )محمدحسن فضلعلي(   -54

داشت و ) ع(بستگي كامل به امامت و رهبري حضرت علي ) ص(ي كار پيامبر  ادامه
عنوان جانشين پس از  را به) ع(افتاد و مردم حضرت علي  ق نمياگر اين واقعه اتفا

 .گرفت شناختند اصل دين مورد تهديد قرار مي نمي) ص(پيامبر 
  )72و  69هاي   ، صفحه5، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )آباديمسلم بهمن(   -55

مثلَ تو و امامانِ از «: فرمايندمي) ع(ي در سخني خطاب به حضرت عل) ص(پيامبر 
فرزندان تو، مثل كشتي نوح است؛ هر كس بر آن سوار شود نجات يابد و هر كس 

و پيروي از ايشان ) ع(، اين سخن بيانگر ولايت ائمه ».سرپيچي كند، هلاك شود
 .است

   )80و  79هاي ، صفحه6، درس 3دين و زندگي (
----------------------------------------------  

 )محمدحسن فضلعلي(   -56

هاي آن و من از اما به شرط: بشروطها و أنا من شروطها«: فرمايد مي) ع(امام رضا 
در واقع مقصود امام اين بود كه توحيد تنها يك لفظ و شعار » هاي آن هستمشرط
 بلكه بايد در زندگي اجتماعي ظاهر شود و تجلي توحيد در زندگي اجتماعي .نيست

 .با ولايت امام كه همان ولايت خداست، ميسر است

  )100ي   صفحه، 8، درس 3دين و زندگي (
---------------------------------------------- 

 )سيداحسان هندي(   -57
 :پرسيدند آيا براي ظهور وقتي معين شده است، سه بار فرمود) ع(وقتي از امام باقر 

 ».گويندت، دروغكنندگان وقتعيين: الوقاّتون  كذب«

، مثل برپايي قيامت )عج(مثلَ ظهور حضرت مهدي «: فرمودند) ص(پيامبر اكرم 
  » .آيد مگر ناگهاني نمي) عج(مهدي . است

  )114ي  ، صفحه9، درس 3دين و زندگي(

 )الحسيني سينا خادم(   -58

استواري و : »چون تصميم گرفتي بر خدا توكل كن و :عزمت فتوكلّ علي االله فاذا«
 يتقاطع

  دلسوز جامعه بودن: »آمرزش بخواه و براي آنان: و استغفر لهم«
  )145تا  143هاي  صفحه  ،12، درس 3دين و زندگي (

----------------------------------------------  
 )اندي عسكر اميركلائي(   -59

شناختي سبب شده كه هر كدام از مرد و زن بتوانند  هاي زيستي و روان برخي تفاوت
ي  هاي متفاوتي را برعهده بگيرند و يك خانواده ندگي مشترك و خانوادگي نقشدر ز

 .صورت زوج، همين است ها به متعادل را پديدآورند، مقصود از آفرينش انسان

متأسفانه گاهي به علت باورهاي غلط فرهنگي و اجتماعي، رفتارهاي نامناسبي 
  .تأييد دين اسلام نيست شود كه به هيچ وجه مورد نسبت به زنان روا داشته مي

   )175ي  ، صفحه14، درس 3دين و زندگي (
---------------------------------------------- 

 )الحسينيسينا خادم(   -60

ترين معيار همسر شايسته ايمان اوست و اگر اين معيار در كريم مهم از نظر قرآن
 .شودفردي وجود نداشته باشد، ازدواج با او حرام مي

اي است كه بر محور ايمان ي مورد قبول خداوند، خانوادهين خانوادهچنهم
توانند مسير رشد و ي اين كانون ميگذاري شده و اعضاي خانواده، در سايه پايه

  )188و  186هاي  ، صفحه15، درس 3دين و زندگي (.تعالي را بپيمايند و به سعادت برسند
----------------------------------------------  

  
  

 )92 -سراسري انساني(   -61

اند كه به تو گوش  و برخي از آنان كساني« :ي يونس سوره 42ي  ي آيه بنا بر ترجمه
، هدايت پيامبر »چند درنيابند ـ شنوا خواهي كرد؟آيا تو كران را ـ هر. دهند را ميف

روني است، وقتي مؤثر است كه عقل يعني حجت باطني و يكه حجت ظاهري و ب
  . سركوب نشده و قدرت عمل داشته باشددروني 

  )17و  14ي ها   ، صفحه1درس ، 3دين و زندگي (
----------------------------------------------  

 )93 -سراسري انساني(   -62

، اهل كتاب، پس »…االله الاسلام  انّ الدين عند«: ي آل عمران سوره 19ي  پيام آيه
در ) تجاوز تابعي از آگاهي(وي ستم و تجاوز آگاه شدند، از ر كه از حقيقت از آن

  )موجب نافرماني از امر خداوند متعال. (دين اختلاف كردند
  )22 ي  ، صفحه2درس ، 3دين و زندگي (

----------------------------------------------  
 )91 -سراسري انساني(   -63

فهم عميق آيات اولين و معتبرترين مرجع علمي براي ) ص(گفتار و رفتار پيامبر 
توانند با مراجعه به آن جزئيات احكام را بفهمند و  الهي است و مسلمانان مي

تعليم و تبيين تعاليم (مرجعيت ديني   .ي عمل كردن به آن را بياموزند شيوه
مسجد مدينه را كه همان روزهاي اول ورود به شهر ساخته ) ص(پيامبر ) /  وحي

اجراي قوانين الهي از طريق ولايت  .داد شد، محل حكومت و رهبري خود قرار
 ) ولايت ظاهري(بر جامعه 

ي فيض و رحمت و بركت به مخلوقات و بندگان قرار گرفت  واسطه) ص(پيامبر 
 56و  55، 52ي   ها ، صفحه4، درس 3دين و زندگي (  ولايت معنوي(  

 3دين و زندگي 
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 )91 -سراسري انساني(   -64

ايشان در اتاق من استراحت روزي « : گويد ، مي)ص(ام سلمه، همسر رسول خدا 
ايشان را به ) ص(پيامبر . وارد شد) س(كرد كه دختر بزرگوارش فاطمه زهرا  مي

رفت و در كنار ايشان ) ص(نزد پيامبر ) س(حضرت فاطمه . كنار خود دعوت كرد
و امام حسين ) ع(، امام حسن )ع(ترتيب حضرت علي  پس از وي به. قرار گرفت

گاه براي آنان دعا  آن. نان را نيز در كنار خود جاي دادآ) ص(پيامبر . آمدند) ع(
اند؛ آنان را از هر پليدي و ناپاكي حفظ  اينان اهل بيت من! خدايا«: كرد و فرمود

  .ي تطهير نازل شد ي وحي آمد و آيه در همين زمان فرشته» !كن
  )64ي   ، صفحه5، درس 3دين و زندگي (

----------------------------------------------  
 )93 -سراسري انساني(   -65

هاي  ، با توجه به شرايط فرهنگي و اجتماعي زمان خود، فعاليت)ص(پيامبر اكرم 
به همين . كرد بيني مي خودسرانه براي به دست گرفتن زمامداري و قدرت را پيش

را به ) ع(برد تا شخصيت ممتاز حضرت علي  كار مي علت، تمام تلاش خود را به
  )77 ي  ، صفحه6درس ، 3دين و زندگي (  .اندمردم بشناس

----------------------------------------------  
 )91 -سراسري انساني(   -66

، اجر رسالت پيامبر »…قل ما سألتكم من اجر فهولكم «ي سبأ  سوره 47ي  بنابر آيه
د چرا كه خداون )ان اجري الاّ علي االله(بلكه بر خداوند است  ،بر مردم نيست) ص(

  .)و هو علي كل شيء شهيد(شاهد و گواه بر همه چيز است 
  )95ي  ، صفحه8، درس 3دين و زندگي (

----------------------------------------------  
 )91 -سراسري انساني(   -67

هاي خاص خود را دارد كه  تغيير و تحول در امور مربوط به جامعه، قوانين و سنت
عدالتي است، تصميم  اي كه گرفتار بي مثال در جامعه ها توجه كرد؛ براي بايد بدان

يك فرد يا گروهي محدود براي برقراري عدالت، اگر از همراهي ديگر افراد 
  . رسد برخوردار نباشد، به نتيجه نمي

  )111ي    ، صفحه9، درس 3دين و زندگي (
----------------------------------------------  

 )93 -سراسري انساني(   -68

دهد  كريم دستور مي ي غيبت كبري، قرآن ي مرجعيت ديني در دوره در مورد ادامه
» فقهت«گروهي از مردم وقت و همت خود را صرف شناخت دقيق دين كنند و به 

در دين بپردازند، تا پس از كسب علم به شهرهاي خود بروند و قوانين اسلام را به 
  .»…كافّة فلولانفر  ن لينفروانوو ما كان المؤم«: مردم بياموزند

  )135تا  133 يها   ، صفحه11درس ، 3دين و زندگي (
----------------------------------------------  

 )92 -سراسري انساني(   -69

ترين هدف تشكيل خانواده، رشد اخلاقي و معنوي هر يك از اعضاي خانواده عالي
  .هوم اشاره داردبه اين مف »…ان المسلمين و المسلمات «ي آيهكه . است

  )180و  171هاي  صفحه ،14درس ، 3دين و زندگي (
----------------------------------------------  

 )93 -سراسري انساني(   -70

راند، به  بندد و عقل را به حاشيه مي ، چشم و گوش را ميعلاقه و محبت اوليه
حب «): ع(رت علي سخن حض .شنوند ي او را نمي اي كه فريادهاي خيرخواهانه گونه

مربوط به » .كند ي شديد به چيزي آدمي را كور و كر مي علاقه: الشّيء يعمي و يصم
اند كه در مورد  از اين رو، پيشوايان دين از ما خواسته. مواردي از اين قبيل است

  .همسر آينده با پدر و مادر خود مشورت كنيم تا به انتخابي درست برسيم
 )187ي  صفحه ،15درس ، 3دين و زندگي (

  
  

 )ميرحسين زاهدي(    -71

 »طور است؟ ات چه اوضاع و احوال با هم اتاقي«: ي جمله ترجمه

كنم ايـن كـار را    او از من انتظار دارد كه با او كنار بيايم و من هم سعي مي. خوبه«
  ».انجام دهم

 ي مهم درسي نكته

وم،  فعـل دو  در قسـمت د . رود كـار مـي   فعل به شكل مصدر به ”expect“بعد از 
در چنـين  . ”get on with“: اي جدانشدني بـا حـرف اضـافه همـراه اسـت      كلمه

  . شود رود و جزء قيدي جدا نمي كار مي مواردي ضمير بعد از حرف اضافه به
----------------------------------------------  

 )اردبيل -اماني  علي قيم(   -72

آن بـراي مـدتي طـولاني آب داده     .رسـيد  نظر مي گياه خشك به«: ي جمله ترجمه
 » .نشده بود

  ي مهم درسي نكته
متعدي است و چون بعـد از جـاي خـالي در    » آب دادن«معني  به ”water“فعل 

دليل نادرستي . (كار نرفته است، بنابراين وجه جمله مجهول است جمله، مفعول به
ديگـري   براي بيان عملي كه در زمان گذشـته قبـل از عمـل   ) »2و  1«هاي  گزينه

» 3«ي  كنيم، بنابراين گزينـه  ي كامل استفاده مي انجام شده باشد از زمان گذشته
 .كند جمله را كامل مي p.p.”  +been  +“hadي كامل مجهول  يعني گذشته

---------------------------------------------- 
 )منصور عظيمي(   -73

مي طولاني را در كنسرت ها قصد دارند يك آهنگ ژاپني قدي آن«: ي جمله ترجمه
 » .بنوازند

  ي مهم درسي نكته
  :صورت زير است ترتيب قرار گرفتن صفات قبل از يك اسم در جمله به

  كيفيت + اندازه + سن و قدمت + شكل + رنگ+ مليت + جنس + اسم 
                         long       old                        Japanese       song        

----------------------------------------------  
 )مرجان شيخي(    -74

ي تمام كـردن تكـاليفش    گري از اين كه به پدر و مادرش درباره«: ي جمله ترجمه
 ».كرد دروغ گفته بود، احساس شرمساري مي

 مفيد) 2  احمق، احمقانه) 1

  شرمسار، شرمنده ) 4  اخير، جديد) 3
 ----------------------------------------------  

 )نسرين خلفي(     -75

) كـردن (كه ناراحـت و عصـبي بـود، عـادت بـه سـرفه        او زماني«: ي جمله ترجمه
 ».داشت

 سرگرمي) 2  اقدام  عمل،) 1

  عادت) 4  فشار) 3
----------------------------------------------  

  )جواد مؤمني(   -76
ي پـروژه   تري درباره ه مراتب بيشها خواهان اطلاعات ب اساساً آن«: ي جمله ترجمه

 ».كنند) پروژه(كه پولي را وارد آن  هستند، پيش از آن

  دقتي با بي) 2  از لحاظ ذهني) 1
  آرامي، باسكوت  به) 4  اساساً) 3

 3زبان انگليسي
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  9: ي صفحه  دانشگاهي عمومي پيش  94مهر  10 آزمون -)1( ي پروژه       
    

  )شهاب اناري(    -77

باشـد   مي ”to“، )به معني توانا، قادر( ”able“ي صفت  دقت كنيد كه حرف اضافه

  .رود كار مي به ي فعل كه بعد از آن شكل ساده

---------------------------------------------- 

  )شهاب اناري(    -78

 پردازش كردن) 2  پيشنهاد كردن) 1

  بهبود بخشيدن) 4  هدر دادن) 3

---------------------------------------------- 

  )شهاب اناري(    -79

 خطر) 2  تغيير ) 1

  قدرت، نيرو) 4  منطقه) 3

---------------------------------------------- 

  )شهاب اناري(    -80

 عاطفه) 2  تمرين، فعاليت ورزشي) 1

  اثر) 4  دوره) 3

----------------------------------------------  

  

 )92 -سراسري انساني(   -81

علي شغلش را رها كرد، زيرا او از انجـام كـار يكسـانِ هـر روزه،     «: ي جمله ترجمه

  ».خيلي خسته بود

  ي مهم درسي نكته

دليـل نادرسـتي   . (داريـم » فعـل +  ing«بعد از حرف اضافه نياز بـه اسـم مصـدر    

  )»3و  1«ي ها  گزينه

 ”doing“اسـت و پـس از    ”doing“مفعـول مسـتقيم بـراي     “job”در ضـمن  

  )»4«ي  دليل نادرستي گزينه. (نداريم ”of“ي  نيازي به حرف اضافه

----------------------------------------------  
  )، با تغيير92 -سراسري انساني(   -82

هـا را بـا دقّـت     موفقيت آزمايش بستگي به اين دارد كه موقعيت«: ي جمله ترجمه

  ».كنترل كنيم

  آزمايش) 2  نامه پاكت) 1

  بينايي) 4  سرگرمي) 3

  )، با تغيير92 -سراسري انساني(   -83

كنـد چـه تعـداد    اي دارد تا مشـخصّ   هيئت آموزشي فردا جلسه«: ي جمله ترجمه
  ».معلّم جديد بايد استخدام شوند

  هيئت، گروه) 2  عاطفه) 1
  مدرك) 4  كنترل) 3

----------------------------------------------  
 )، با تغيير91 -سراسري انساني(   -84

  ».ها را در رقابت باخته بودند ها ناراحت بودند، زيرا تمام بازي آن«: ي جمله ترجمه
  ابترق) 2  مقايسه) 1
  توليد) 4  درگيري، مشاركت) 3

----------------------------------------------  
 )، با تغيير91 -سراسري انساني(   -85

من اعتقاد دارم كه كودكان بايد راجع به ايمني در جاده آموزش «: ي جمله ترجمه
  ».ببينند

  كردن پردازش) 2  آموزش دادن، تعليم دادن) 1
  ادنانجام د) 4  كردن تحقيق) 3

----------------------------------------------  
 )91 -سراسري انساني(   -86

خورم تنهـا شـامل يـك تكـه نـان و       چه من براي صبحانه مي آن«: ي جمله ترجمه
  ».مقدار كمي پنير است

  اصرار كردن، پافشاري كردن) 2  ساختن) 1
  همگام بودن) 4  شامل شدن) 3

----------------------------------------------  
 )91 -سراسري انساني(   - 87

سـازد   طبق اطلاعات در متن، اگر در ورزشي كه شما را وادار مي«: ي جمله ترجمه
توانيـد انتظـار    هاي استراحت طولاني مدت داشته باشيد، شركت نماييد، نمي دوره

  ».داشته باشيد كه تناسب شما خيلي بهبود يابد
----------------------------------------------  

  )91 -سراسري انساني(   -88
شـود   طبق متن، اگر يك مشكل قلبي داريد، به شما توصيه مـي «: ي جمله ترجمه

كنـد، ورزش   هاي كلينيكي مناسب براي شما طراحي مي هايي كه فعاليت در مكان
  ».نماييد

----------------------------------------------  
  )91 -سراسري انساني(   -89

» توصـيه كـردن  «منظور  توان گفت كه پاراگراف اول اساساً به مي«: جملهي  ترجمه
  ».نوشته شده است

----------------------------------------------  
 )91 -سراسري انساني(   -90

شده در پاراگراف دوم براي افرادي است كه هيچ  قانون كلي ارائه«: ي جمله ترجمه
  ».مشكل سلامتي ندارند

 3زبان انگليسي 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
 10:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   رهم 10آزمون -»1« ي پروژه 

  

 E وAجايگشت

 عبارت
 ن.ت                        ن.ت

 اند واكسن زده
 
 
 

 اند واكسن نزده

 انتقال بيماري
 
 

 عدم انتقال

 انتقال بيماري
 
 

 عدم انتقال

 3رياضي   
 
 )عباس اميدوار(    »3«ي  گزينه -91

36n(S) :در پرتاب دو تاس داريم  
 :صورت زير هستند برابر عدد تاس ديگر باشد به 3حالاتي كه عدد يك تاس 

1 3 3 1 2 6 6 2 4A {( , ),( , ),( , ),( , )} n(A)   
4 1
36 9

n(A)P(A)
n(S)

    

 )7تا  1 ي ها صفحه، 3رياضي ( 
---------------------------------------------- 

 )لويي ميثم حمزه( »  2«ي  گزينه -92
 Aو  Eحداقل يك حرف قرار گيرد يعني دو حرف  Aو  Eبين دو حرف 

 .گيريم مم كمك ميبنابراين از مت. كنار هم نباشند
1)كنار هم باشند AوEدو حرف ( P ) دو حرفEوA كنار هم نباشند(P 

 :پس است، TEACHي  كلمه يحرف 5 هاي اي جايگشت فضاي نمونه
5 120n(S) !  

را محاسبه  كنار هم هستند AوEحالاتي كه دو حرف  از طرفي تعداد
 :كنيم مي

A,Eدسته 4 ,T,C,H  
4 2 48n(A) ! !


    

48 2 31 1120 5 5)      دو حرفE  وA كنار هم نباشدP(  
 )7تا  1 ي ها صفحه، 3رياضي ( 

-------------------------------------------- 

 )بهرام طالبي(  »  1«ي  گزينه -93
 :يمصورت زير عمل كن ي متوالي همرنگ نباشد، بايد به كه دو مهره براي اين

 )سومي سفيد و دومي سياه و اولي سفيد( يا ) سومي سياه و دومي سفيد و اولي سياه(
 :شوند، پس گذاري انتخاب مي ها با جاي چون مهره

5 4 5 4 5 4
9 9 9 9 9 9

180 20 20
9 9 9 9 9 81

P

P

     

   
  

 

 )18تا  13 هاي صفحه، 3رياضي ( 
-------------------------------------------- 

 )كار محمدصادق نيك(  »  4«ي  گزينه -94
 :توان ساخت برابر است با شده مي  تمام اعداد طبيعي دو رقمي كه با ارقام داده

 5 4 20n(S)    
 :صورت زير هستند يا اول هستند به 6ها، اعدادي كه مضرب  در بين آن

 .)ها خط كشيده شده، اول هستند اعدادي كه زير آن(  
12 13 23 24 31 41 42 43 53 54 10A { , , , , , , , , , } n(A)   

10 1 0 520 2P(A) /   
 )12ي  صفحه 5تمرين   مشابه، 3رياضي ( 

 )89 -سراسري تجربي ( »  1 «ي  گزينه -95

5
5اند، پس كارگران واكسن زده 2

به نمودار زير دقت . اند ها واكسن نزده آن 3
 :كنيد

80
5
3

20

9750
5
2

0250

/

/

/

/

 

 P)انتقال بيماري(
 P)واكسن زده است و منتقل شده(P)واكسن نزده و منتقل شده(

100
13

100
12

100
1

50
6

5000
50205

302505
2

 // 
 )16تا  13 ي ها صفحه، 3رياضي (

-------------------------------------------- 
 )بهرام طالبي(  »  1«ي  گزينه -96

 :گيريم مخرج مشترك مي ،پ تساوياز طرف چ

2
2 3 2 3 10

1 1 1
x x
x x x
 

 
  

 

2
2 3 1 1 2 3 10

1 1 1
( x )(x ) (x )( x )

(x )(x ) x
    

 
  

 
2 2

2 2
2 5 3 2 5 3 10

1 1
( x x ) ( x x )

x x
    

 
 

 

2 2
10 10 10 10 1

1 1
x x x

x x
     

 
 

1xاما  ي معادله قرار ندارد، پس معادله جواب ندارد در دامنه. 
 )28تا  25 ي ها صفحه، 3رياضي (

-------------------------------------------- 
 )حسين حاجيلو(   »2« ي ينهگز -97

1yتر از خط  ينپاي fنمودار   هرگاه ،قرار ندارد : 

2 2
3 31 1 1 0

4 4
x xf (x)

x x
     

 
 

2 2

2 2
3 4 3 40 0

4 4
x x (x x )

x x
    

   
 

 

 :كنيم ضرب مي) -1(طرفين نامعادله را در 
2

2
3 4 4 10 02 24

x x (x )(x )
(x )(x )x

   
   

 
 

2 1 2 4
0 0

x  


    
 

 
2 1 2 4: x ( , ] ( , ]   ي جواب مجموعه 
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 11:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   رهم 10آزمون -»1« ي پروژه 

  

 .تبه ازاي          برقرار اس

2 ي چون طول بازه بنابراين 4( , 2ي  تر از طول بازه بزرگ [ 1( , ]   ،است
b ترين مقدار بيش a 4 برابر 2 2  است.  

 )31تا  28هاي  صفحه ،3رياضي (

-------------------------------------------- 

 )فرهاد حامي(   »1«ي  گزينه -98

1 14
4 3 31 4

tan tan
tan( )

tan tan


 

    


 
 

1 1 3 3 11 3
tan tan tan
tan

 
       

 
 

14 2 2tan tan        

ي  رابطهحال با كمك 
2

2
12
1

tancos
tan

 
 

 
2cos، مقدار  يابيم را مي: 

2

2

1 11 1 32 42 0 61 1 51 12 4

( )
cos /

( )

  
     

  
 

 )38تا  34هاي  ، صفحه3رياضي (

-------------------------------------------- 

 )آرش رحيمي(  »1«ي  گزينه -99

  1 2
1

11 2 0 2
0

1 0 1 0
1 1 0

x
x

x x (*)

x :x (**)log :
x x : x

x x (***)





   


 
      
    

 

 :     ي تابع برابر است با ، دامنه(***)و  (**)،(*)هاي  با اشتراك نامساوي

    10 2fD : ( , ) 

 )55تا  51هاي  ، صفحه3رياضي (

---------------------------------------------- 

 )90 -سراسري تجربي (   »4« ي ينهگز -100

 :آوريم دست مي ه به شرط هر شاخه، مقادير خواسته شده را بهبا توج

2354555 )(f 
732225  )()(f))(f(f 

24555153121  )(f))(f(f)()(f 
92715  ))(f(f))(f(f 

 )50تا  47هاي  ، صفحه3رياضي (

 )91 -سراسري رياضي (   »2«ي  گزينه -101
 :هاي مسأله با توجه به داده

 











 (*)
x

x)x(f
x)x(g
x

x))x(g(f
312

12
3

 
3fي حالا براي محاسبه ( 2كـافي اسـت  ( 1( x )   قـرار داده،    3را برابـرx را
 :گذاري كنيم جاي(*)بيابيم و در عبارت

 2312  xx 

232
23 


 )(f(*) 

 )66تا  59هاي   ، صفحه3ياضي ر( 

---------------------------------------------- 

 )حسين حاجيلو(   »2«ي  گزينه -102

1xوقتي  علامت عبارت داخل قدرمطلق منفي است، پس: 


1 2 2x :| x | x


    
2 2 2

1 1 1
2 2 2

1 1 1x x x

x | x | x ( x) x xlim lim lim
x x x  

     
  

  
 

1 1
1 2 1 1 2

1 1x x

(x )(x ) ( x )( x )(x )lim lim
x x 

    
 

 
 

1
1 2 2 3 6

x
lim ( x )(x ) ( ) ( )


      

0از نوع  ،دقت كنيد كه ابهام حد
                          .است0

 )94تا  90هاي   ، صفحه3رياضي (

--------------------------------------------- 

 ) 86-سراسري تجربي( »4«ي  گزينه -103

ابتدا حاصل 
x
xsinlim

x 


 11
 :داريم. يابيم را مي 














 t

tsin
lim

t
)tsin(

lim
x
xsin

limtx
ttx 11

1
 

چــون 




))x(g

x
xsin

(lim
x 11

: ، پــس




 x

xsinlim)x(glim
xx 111

و 

],[ي  جا كه در بازه از آن 2
3

2
 : داريم 1xي  ، به جز در نقطه1

)x(g)x(f
x
xsin





1
 

  :شودكه ي فشردگي، نتيجه مي طبق قضيه



)x(flim

x 1
 

 )90تا  87هاي   ، صفحه3رياضي (
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 آهنگ متوسط
 اي آهنگ لحظه

 )بيرق محمدرضا شوكتي(   »3« ي ينهگز -104

 :fي  با توجه به ضابطه
1 1 3 1 21 1 1 21 2 1

a af ( ) a      
      

 
 

xحاصل حد تابع را وقتي   يابيم مي: 
22 1 3

2x x

x xlim f (x) lim
x 

  



 

22 1 2
2x x

x x x | x |lim lim
x x 

  
 


 

xوقتي    علامت عبارت داخل قدرمطلق منفي است، پس قدرمطلق ،
 :داريم را با علامت منفي بر مي

2 1
x x

x x xlim lim
x x 


  حد 

 )115تا  104هاي   ، صفحه3رياضي ( 
---------------------------------------------- 

 )محمد بحيرايي(   »3«ي  گزينه -105

 



2

11 2
0

x

xlim
cosx











   

 )103تا  94هاي   ، صفحه3رياضي (
-------------------------------------------- 

 )محمد بحيرايي(   » 2«ي  گزينه -106

0xبايد در ،پيوسته باشد Rدر  fكه  براي اين اشدنيز پيوسته ب: 

0 0 0

3 3
1 3 12 2

3 2 3 3 2x x x

xsinxlim f (x) lim sin lim
x x    

    

0
0 0

x
lim f (x) f ( ) a( ) b b


    

0xبراي پيوستگي در  بايد : 

0 0
0

x x
lim f (x) lim f (x) f ( )

  
   

 : در نتيجه

 1
2b  

 )121تا  115و  90تا  87هاي   ، صفحه3رياضي (
-------------------------------------------- 

 )فرهاد حامي(   » 2«ي  گزينه -107

 
2 2 1 24 1 14 1 2

4 1 3 3 2
f ( ) f ( )  

    


1ي  آهنگ متوسط در فاصله 4[ , ] 

4xاي در ي آهنگ لحظه براي محاسبه  ،گيريم از تابع مشتق مي: 

2
2 2 2 14 16 8f (x) f (x) f ( )
x x

          

1
2 41
8


  


 

   .اي است برابر آهنگ لحظه 4س آهنگ متوسط پ
 )130تا  122هاي   ، صفحه3رياضي (

-------------------------------------------- 

 )لويي ميثم حمزه( »  3«ي  گزينه -108

2 2

20 2 1 6 6
62 2 2 2 6

( sin )( cos )( ( sin x))( cos x)f (x) f ( )
sin x sin

 
      

  
 

1 3 321 3 32 2 2
36 6 61 22 2 24

( ( ))( ( ))
f ( ) ( )

( )( )


      


 

 )143تا  138هاي   ، صفحه3رياضي (

-------------------------------------------- 

 )حسين حاجيلو(   » 4«ي  گزينه -109

 :داريمهاي داده شده  با ضابطه

2 13 3 1
2x u x xy y u y ( u ) ( ) (*)

x
          

4xبا قرار دادن ي در ضابطهu x x خواهيم داشت: 

4 4 2u    
4xبا قرار دادن  2وu   يابيم حاصل را مي(*)در: 

2 1 1 273 2 3 1 9 1 4 42 4
y ( ( ) ) ( ) ( )

( )
         

 )139و  138هاي   ، صفحه3رياضي (

-------------------------------------------- 

 )لويي ميثم حمزه( »  3«ي  گزينه -110

1xدر  fحد داده شد، تعريف مشتق تابع  1   :پس. است 2f ( ) (*)   

2yحال مشتق  f (x ) كنيم را محاسبه مي: 
22 1 2 1 2 2 4y xf (x ) y ( ) f ( ) ( )            

 )140تا  138هاي   ، صفحه3رياضي ( 
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 13:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   مهر 10 آزمون -»1« ي پروژه

 

 2و آزمايشگاه  شناسي زيست
 )علي كرامت( »3«ي  گزينه -111

خوانيم، از تقسـيم ميتـوز سـلول زيگـوت،      مي 245ي  طور كه در فرايند رشد و نمو صفحه همان
پـس در هـر يـك از    ها يكسان اسـت،   نتيك اين سلولژي  گيرند و ماده هاي بدن شكل مي سلول
پـادتن وجـود    هاي ژن T)يا (Bاطره هاي خ بدن از جمله سلولدار  هستههاي پيكري  سلول

 )245و  134، 133، 121، 14، 12، 11هاي   ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست( .دندار
---------------------------------------------- 

 )فرد اميرحسين بهروزي( »2«ي  گزينه -112
و صـاف  ، هـاي قلبـي   ماهيچـه  قبـاض تنظـيم ان  .اي اسـت  دن بافـت ماهيچـه  ترين بافت ب سنگين

هـا جـزء    غـده . در ارتبـاط بـا دسـتگاه عصـبي خودمختـار اسـت      هـا   چنين تنظيم كـار غـده   هم
 .ترين بافت بدن نيستند سنگين

 )47و  46هاي  ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(  
 )46و  45هاي  ، صفحه1زيست و آزمايشگاه (

---------------------------------------------- 
 )فرد اميرحسين بهروزي( »2«ي  گزينه -113

در بالاي اسـتخوان   ،دهد كه رخ مي )لوب بويايي(در پياز بويايي  اولين سيناپس در مسير بويايي
 .اند پيازهاي بويايي با دستگاه ليمبيك در ارتباط. دلوب پيشاني قرار دار زيرواقع در  ،جمجمه

 )70و  69، 42 هاي  ، صفحه2اسي و آزمايشگاه شن زيست(
---------------------------------------------- 

 )بهرام ميرحبيبي(  »2« ي ينهگز -114
هـايي در   شـدن آنـزيم   حلقوي اسـت كـه تنهـا منجـر بـه فعـال       يAMPگلوكاگون، ينپيك دوم

 )نه غيرفعال شدن(شود  هاي كبدي مي سلول
 :ها بررسي ساير گزينه

، يعنـي ميـزان آب بـدن    )نه فشار خون(در شرايطي كه فشار اسمزي خون زياد است : »1«ي  گزينه
 .يابد ضد ادراري افزايش مي  ترشح هورمون پسكم است، 

دليـل كـاهش مقـادير اسـتروژن و پروژسـترون، ترشـح        ي لوتئـال بـه   در اواخر مرحله: »3«ي  گزينه
 .يابند افزايش مي FSHو  LHهاي هيپوفيزي  هورمون
سـاخته   توسين و ضدادراري در هيپوتالاموس به خاطر آن است كه دو هورمون اكسي: »4«ي  گزينه

 .شوند ين آزاد ميهيپوفيز پساز شده، ولي 
 )242 تا 240 و 90، 89، 87، 86هاي  ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(

---------------------------------------------- 
 )علي كرامت( »3«ي  گزينه -115

كمـك   مولكـول بـه  ي تصوير  تهيهاستفاده شد، روش  صورت سؤالتصوير  ي روشي كه براي تهيه
بودند و ويلكينـز    را ارائه داده مندان پيش از ويلكينز و فرانكلين آنبود كه دانش Xيپراش پرتو
 .بهره بردند DNAهاي مولكولساختار ن از اين روش براي بررسي و فرانكلي

 )114تا  110ي ها ، صفحه2و آزمايشگاه  شناسي ستيز(
---------------------------------------------- 

 )بهرام ميرحبيبي( »3«ي  گزينه -116
 .دنهاي همتا وجود ندار طور طبيعي كروموزوم ، بهIIو  Iهاي تلوفاز هستهاز يك  در هيچ

 :ها رد ساير گزينه
 .هسته وجود ندارد ،ي متافاز در مرحله: »1«ي  گزينه
 .وجود دارد DNAمولكول 46) هاپلوئيد(ي اسپرماتوسيت ثانويه  در هسته: »2«ي  گزينه
 .شود ها ساخته مي دوك تقسيم با استفاده از ميكروتوبول: »4«ي  گزينه

 )235و  234، 141، 140 ي ها ، صفحه2و آزمايشگاه  شناسي ستيز(
---------------------------------------------- 

 )فرد اميرحسين بهروزي( »4«ي  گزينه -117
2هاي پيكري د ديپلوئيد در سلولددر انسان ع 46n    2كرومـوزوم اتـوزوم و    44است كـه 

23nصـورت  ان بـه نس ـهـاي ا  عدد هاپلوئيـد درگامـت  . شود كروموزوم جنسي را شامل مي  
پـس در  . كروموزوم اتوزوم و يـك كرومـوزوم جنسـي اسـت     22شود، كه شامل  نمايش داده مي

توانـايي   ت كـه ميـوز انجـام داده اسـت و    گامت اس ،كروموزوم اتوزوم دارد 22سلولي كه  ،انسان
 )141و  140، 125تا  123 ي ها ، صفحه2و آزمايشگاه  شناسي ستيز( .انجام ميوز مجدد را ندارد

 )علي كرامت(   »4« ي ينهگز -118
خـود را از والـد    (X)هاي نر تنها كرومـوزوم جنسـي   ملخ ،جنسبه وابسته  در ارتباط با صفت

نـر  اي كه الل كوتـاهي شـاخك وجـود نـدارد امكـان ايجـاد        پس در ماده. كنند ريافت ميماده د
شاخك بلند است و فاقد الـل    ي چهار ملخ ماده در گزينه ،ك كوتاه نيز وجود نخواهد داشتشاخ

 .باشد كوتاهي شاخك مي
Lالل بلندي شاخك 
Sهي شاخكالل كوتا 

 ي شاخك بلند ملخ نر شاخك كوتاه        ملخ ماده

L L SX X X O 

L SX X ,Oها گامت 
 ي شاخك متوسط نر شاخك بلند        ماده

L S LX X X O 
 )174و  170، 125، 124 ي ها  ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست( 

---------------------------------------------- 
 )فرد اميرحسين بهروزي(  »1« ي ينهگز -119

Aدانه  يالل صاف               Bدانه            الل رنگ زردCالل بلندي ساقه 
a يدگي دانه         چروكاللbدانه            الل رنگ سبزcالل كوتاهي ساقه 

 ساقه بلندو زرد  ،دانه صاف          ه                    اساقه كوت و دانه چروكيده، سبز
AABBCC aabbcc 

 ندزرد و ساقه بل ،دانه صاف    

1F AaBbCc AaBbCc  
3 1 1 3
4 4 4 64

1 3 1 3
4 4 4 64

1 1 3 3
4 4 4 64

9
64

Abc

aBc

abC


   





     
 

    



 

3 3 3 27
4 4 4 64ABC    اند صفت غالب 3هايي كه براي هر  زاده. 

9
964

27 27
64

  

 )158تا  154هاي   ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست( 
---------------------------------------------- 

 )بهرام ميرحبيبي(  »2« ي ينهگز -120
از رشـد و  ) اي از جمله سلول دو هسـته (ي روياني  هاي كيسه هاي سلول جايي كه تمامي هسته آناز 

اي بـا هـم    پس قطعـاً دو الـل سـلول دو هسـته     ،ندوش مانده از ميوز ايجاد مي تقسيم تنها سلول باقي
دو الل باشـد حـداقل يـك نـوع الـل در       مشابه با اين ،ي گرده حال اگر الل موجود در دانه .اند مشابه

سلول تريپلوئيد وجود دارد و اگر اين الل متفاوت باشد سلول تريپلوئيد حداكثر دو الل در ارتبـاط بـا   
 .صفت مورد نظر خواهد داشت

 )198 و 196، 195، 171، 170، 158، 142، 141 هاي  ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(

 اند هايي كه براي يك صفت غالب زاده
 اند هايي كه براي هر سه صفت غالب زاده

 .اند هايي كه براي يك صفت غالب زاده
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 14:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   مهر 10 آزمون -»1« ي پروژه

 

 )بهرام ميرحبيبي(   »4« ي ينهگز -121
آيـد در   وجـود مـي   هاي اسپوروفيت به گامتوفيت درون بافت )دانگان بازدانگان و نهان(دار  دانه در گياهان

دانگـان دو سـلولي    در بازدانگان چهارسلولي و در نهاناست كه اين گياهان گامتوفيت نر ميكروسكوپي 
 )194و  189، 188 هاي  ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست( .باشد مي

---------------------------------------------- 
 )علي كرامت(  »3« ي ينهگز -122

 :بررسي موارد. اند صحيح» ج«و » ب«، »الف«موارد 
. دنده نزديك به نوك ريشه، كلاهك را نيز تشكيل مي  متهاي حاصل از مريس برخي از سلول: »الف«

 . هاي نخستين تعلق دارند ها به بافت هاي حاصل از آن هاي رأسي و سلول مريستم
داشـتن   نگـاه   اند و گياهان علفـي بـراي راسـت    همگي گياهان علفي ساله و دوساله گياهان يك :»ب«

 .اند ي خود به تورژسانس متكي ساقه
اي را توليـد   پنبـه  چـوب هـاي   سـاز اسـت كـه سـلول     پنبه كامبيوم درون پوست، كامبيوم چوب :»ج«

 .پنبه را دارند كه تركيبي مومي است يا چوب ينرسوبها توانايي توليد  اين سلول .كند مي
 .توان در گياهان تغيير ژنتيكي ايجاد كرد از طريق مهندسي ژنتيك نيز مي :»د«

 )217و  212، 211، 208، 206 هاي  ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(
 )37ي    ، صفحه1يشگاه شناسي و آزما زيست(

---------------------------------------------- 
 )93 -سراسري تجربي(  »3« ي ينهگز -123
ي  غـده  از خـروج  از پـس  زي ـن T يهـا  تيلنفوس ـ و اسـتخوان  مغز در بلوغ از پس B يها تيلنفوس

  .شوند مي خون وارد موسيت
 .دارند نقشهم،  ماكروفاژهاها،  وسيتلنف بر  علاوهها  در از بين بردن ميكروب: »1«ي  نهيگز
 .دارند را يژگيو نيا يبعض: »2«ي  نهيگز
 دي ـنيب مي ديكن رجوع 1-6 شكل به اگر مثلا دارند را يژگيو نيا ها تيلنفوساز  يبعض: »4«ي  نهيگز
 .شود ليتبد تيپلاسموس دو به فقط تواند مي B تيلنفوس كي

 )19و  14تا  10 هاي  ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(
---------------------------------------------- 

 )93 -سراسري تجربي(  »3« ي ينهگز -124
 دسـتگاه  بـه  مربـوط  تارها نيا از يبعض .شوند مي ميتقس يحركت و يحس گروه دو به يعصب يتارها
 ـ يكريپ يعصب دستگاه و خودمختار يعصب دستگاه شامل  دستگاه نيا .هستند ما يحركت يعصب  .دان
 اي ـ و مغز در كه( يسلول جسم از را اميپ  رو نيا از ،اند آكسون تارها يهمه يكريپ يعصب دستگاه در

 دقـت . (كننـد  مـي  منتقـل  ياسكلت يها چهيماه به آنجا در و تيهدا خودي  انهيپا به) دارند قرار نخاع
 بـه  بلكـه  اند نآكسو يكريپ يعصب دستگاه يتارها از يبعض كه ستين يمعن نيا به يبعض ديق ديكن
 .)اند يكريپ يعصب دستگاه به متعلق يبعض ما، بدن يعصب يتارها همه نيب از كه است يمعن نيا

 )46و  45، 40، 31تا  29 هاي    ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(
---------------------------------------------- 

 )92 -سراسري خارج از كشورتجربي(   »4« ي ينهگز -125
 .اي صادق نيست دايره دار مجاري نيم هاي مژه براي سلول: »1«ي  هگزين

 .شود استخوان ركابي باعث ارتعاش مايع درون حلزون گوش مي: »2«ي  گزينه
با ارتعاش استخوان ركابي، پيـام عصـبي در گـوش داخلـي ايجـاد و از طريـق عصـب        : »3«ي  گزينه

 .رود شود و به مغز مي شنوايي از آن خارج مي
دار حلزون گوش با ارتعـاش مـايع حلـزون توسـط اسـتخوان ركـابي و        هاي مژه سلول: »4«ي  گزينه
اي در اثـر حركـت سـر،     دايـره  اي با ارتعاش مايع درون مجاري نيم دايره دار مجاري نيم هاي مژه سلول

 )67تا  65هاي     ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست( .شوند تحريك مي
---------------------------------------------- 

 )91 -سراسري خارج از كشورتجربي(  »2« ي ينهگز -126
كننـد   ها براي ايجاد انرژي استفاده مـي  ها و پروتئين ها از چربي در افراد مبتلا به ديابت شيرين سلول

چنـين مصـرف    يابـد و هـم   ها افزايش مي گليسريدهاي ذخيره شده در سلول در نتيجه هيدروليز تري
 توليد  Iدر ديابت شيرين نوع . شود براي ايجاد انرژي باعث افزايش توليد اوره در بدن مي ها پروتئين

هـاي عضـلاني،    هـا از جملـه سـلول    يابد و با كاهش ورود قند بـه سـلول   انسولين در بدن كاهش مي
 .يابد هاي عضلاني كاهش مي ي گلوكز در سلول  ذخيره

 )97و  96هاي     ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(
 )104و  103هاي     ، صفحه1شناسي و آزمايشگاه  زيست(

---------------------------------------------- 
 )وحيد فتحي(  »4« ي ينهگز -127

 .گامت نقش دارندانتقال ي صاف دارند و هر دو در  ي فالوپ و ميزراه ماهيچه لوله
 )240و  237، 233 ،47 هاي    ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(

 )108و  46 ي ها     ، صفحه1شناسي و آزمايشگاه  زيست(
---------------------------------------------- 

 )چي رسول گلاب محمد(   »3« ي ينهگز -128
ي اول لوتئـال در حـال    غلظت استروژن در ابتداي هفتـه  242ي  در صفحه 11-11با توجه به شكل 

 .افزايش است هفته در حال  كاهش و در انتهاي همين
 :ها بررسي ساير گزينه

 .همراه است  ضخامت با افزايشي جنسي  چرخهام  26رحم تقريباً تا روز ي داخلي  ديواره: »1«ي  گزينه
 .كه شروع كند دهد نه اين هاي تخمداني ادامه مي جسم زرد به ترشح هورمون: »2«ي  گزينه
 .شود اين زمان جلوگيري مي توسط خودتنظيمي منفي از افزايش آن در: »4«ي  گزينه

 )242 و 241 هاي    ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(
---------------------------------------------- 

 )محمدچلاجور(   »1« ي ينهگز -129
چـوب نخسـتين بـه     ،اي وجـود دارد  پارانشيم دخيـره  ،جا كه در مغز ساقه با توجه به شكل زير از آن

 .است تر ي مغزي نزديك هعشا

 
 )212و  211هاي     ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(

 )110و  49هاي     ، صفحه1شناسي و آزمايشگاه  زيست(
---------------------------------------------- 

 )پوريا خيرانديش(  »4« ي ينهگز -130
طـور كلـي در    ت و بـه در بازدانگان اسپوروفيت در دوران اوليه به گامتوفيت وابسته اس: »1«ي  گزينه
پس در بازدانگان هم گامتوفيـت بـه اسـپوروفيت و    . گامتوفيت به اسپوروفيت وابسته است ،داران دانه

گونه وابسـتگي غـذايي    دانگان اسپوروفيت هيچ هم اسپوروفيت به گامتوفيت وابسته است؛ اما در نهان
گامتوفيت به اسپوروفيت وابسـته   دانگان فقط پس در نهان) حتي در دوران اوليه(به گامتوفيت ندارد 

 .اي است دانگان و در بازدانگان، گامتوفيت نر، دو پوسته در نهان .است
در كـه   در حـالي در خزه و سرخس گامتوفيـت كـاملاً مسـتقل از اسـپوروفيت اسـت      : »2«ي  گزينه
دار  دانـه  گياهانسرخس و هم در  ،در خزه. اسپوروفيت كاملاً مستقل از گامتوفيت است ،دانگان نهان

 .شود دانه تشكيل نميشود اما در خزه و سرخس  توليد مثل جنسي ديده مي
سـرخس  . بـه گامتوفيـت وابسـته اسـت    ابتـدا  اسپوروفيت در  ،در سرخس و بازدانگان: »3«ي  گزينه

 . اسپوروفيت در تمام عمر وابسته به گامتوفيت است ،در خزه. داراي آنتريدي است
فتوسنتزكننده است امـا در خـزه فقـط     ،اسپوروفيت و هم گامتوفيتهم  ،در سرخس: »4«ي  گزينه

گامتوفيـت   نـوع گامتوفيت اما خزه داراي دو  نوع سرخس داراي يك. گامتوفيت فتوسنتزكننده است
 .باشد مي

 )198و  195، 194، 189، 188، 186تا  183هاي     ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست(
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 15:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   رهم 10آزمون -»1« ي پروژه

  
 3 فيزيك

 )86 -سراسري خارج از كشور رياضي(   »3«ي  گزينه -131
از طرف ديگر چون بار . ماند چون سرعت ذره ثابت است، انرژي جنبشي آن ثابت مي

جا شده است، كار ميدان بر روي بار  مثبت در خلاف جهت ميدان الكتريكي جابه

 :ابد و داريمي باشد، بنابراين انرژي پتانسيل الكتريكي آن افزايش مي منفي مي

 

180 F Eq
e EW Fdcos W Eqd    

eU W U Eqd      

 )20و  19ي  ها صفحه ،3فيزيك (
---------------------------------------------- 

 )اميرحسين برادران(    »3«ي  ينهگز -132

تعيين  Dو  A ،B ،Cميدان الكتريكي حاصل از هريك از بارها را در نقاط
 .نماييم مي

 )A ي نقطه(

 
1 2 3tE (E E ) E   
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 )B ي نقطه(

 

2 1 3tE E (E E )   

در خلاف جهت ميدان حاصل از  1qو 3qكه ميدان حاصل از بارهاي با توجه به اين

ميدان برايند بزرگي تواند  يم2qتا بار Bي ي نقطه با توجه به فاصله و است 2qبار 

 .در اين نقطه برابر صفر شود

 )Cي  نقطه(

 

1 2 3tE E E E   

جهت  با يكديگر هم Cي كه ميدان الكتريكي حاصل از سه بار در نقطه با توجه به اين

 .تواند صفر شود حاصل از سه بار نمي يندبراميدان بزرگي باشند بنابراين  مي

 )Dي  نقطه(

 

1 2 3tE E E E   

 1qي آن تا بارهاي  نسبت به فاصله 3qتا بار  Dي  با توجه به نزديك بودن نقطه

 2qو  1qتر از ميدان حاصل از بارهاي  بزرگ 3qميدان حاصل از بار  2qو 

3باشد مي 2 1(E E E )   ميدان الكتريكي برايند در اين نقطه بزرگي بنابراين

 .برابر صفر شود تواند مي

 )14تا  11ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )اميرحسين برادران(    »3«ي  ينهگز -133

 يكي نيروي وزن و ديگري نيروي ناشي از ميدان ،شود به ذره دو نيرو وارد مي

بر ذره از طرف ميدان بنابراين نيروي وارد  ،جا كه بار ذره مثبت است از آن .الكتريكي

با نوشتن قانون دوم نيوتون و در نظر گرفتن جهت مثبت . به سمت پايين خواهد بود

 :سمت بالا داريم حركت ذره به

 

yF ma mg Eq ma      

6
3

2

2000 2 1010
0 1 10

10 40 50

Eqa g a
m /

ma
s




 

       


     

 

www.konkur.in

forum.konkur.in
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كشد تا  كه طول مي مدت زماني ،زمان در حركت با شتاب ثابت-ي سرعت از رابطه

 .آوريم دست مي ره صفر شود را بهسرعت ذ

0

2

0 50
0

50
500 50 50 150

mv ,v
s

ma
s

v at v t t s
 


         

كه طول  يكسان است مدت زماني ،و پايين رفتن جا كه شتاب ذره در هنگام بالا از آن

 :باز گردد برابر است با Aي  ي پرتاب به نقطه كشد تا ذره از لحظه مي

2 2t t s   

 )55و  40ي  ها صفحه ،2فيزيك (و  )18و  17ي  ها صفحه ،3يزيك ف(

---------------------------------------------- 

 )احسان هادوي(   »4«ي  ينهگز -134

از مدار  شده و  اتصال كوتاه 2Cو 2Cدو خازن موازي ،پس از بسته شدن كليد
 :شوند و خواهيم داشت ميخارج 
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 پس از بسته شدن كليد:
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 قبل از بسته شدن كليد:
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 )43تا  37ي  ها صفحه ،3فيزيك (
---------------------------------------------- 

 )عليرضا يارمحمدي(    »3«ي  ينهگز -135

بار هر يك برابر  Kبنابراين پس از اتصال كليد ،ها مشابه يكديگرند جا كه كره از آن

 :شود با مي

12 4 8 42 2A Bq q C         

4 4 8A Aq q q C         
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 )51تا  49ي  ها صفحه ،3فيزيك (

 )حمديعليرضا يارم(   »1«ي  ينهگز -136

كند، بنابراين جرياني كه از  جريان عبور نمي  ي شامل خازن، بعد از پر شدن، از شاخه

 . كند نيز عبور مي 3Rو  2Rهاي  گذرد از مقاومت مي 1Rمقاومت 

اند  متوالي C2و  1Cهاي  خازن. هستند هاي سري، داراي بارالكتريكي يكسان خازن

ي  ها برابر اختلاف پتانسيل دو سر مجموعه ي آن و اختلاف پتانسيل دو سر مجموعه

 1R ،2Rهاي  بودن مقاومتبا توجه به متوالي . باشد مي 3Rو  2Rهاي  مقاومت

 .كنيم ها را محاسبه مي ابتدا جريان عبوري از مقاومت 3Rو 

1 2 3
15 1

10 10 10 2
VI A

R R R
  

   
 

 :ها برابر است با ي خازن اختلاف پتانسيل مجموعه

2 3 2 3
110 10 102,V (R R )I ( ) V     

ها برابر بار خازن  بار هر يك از خازن .آوريم دست مي ها را به رفيت معادل خازنظ

 .هاست معادل آن
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
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 

 )68و  67، 42، 41ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )بهادر كامران(    »1«ي  ينهگز -137

ي مولد از رابطه عبوري ازجريان در اين مدار 
eq

I
r R





 .آيد دست مي به 

0sRوقتي  ،1هاي مقاومتباشدR2وRشوند و مقاومـت معـادل    با هم موازي مي

 :ها برابر است با آن

 1 2 1 2
1 21 2 1 2 1 2

1 2

eq
R R (R R )

R I R RR R R R rR rRr
R R

 
   

  


 

sRوقتي  كند داريم جرياني عبور نميي بالا  شاخهاز در اين صورت: 

1
1

eqR R I
r R


  


 

 .باشد صحيح مي »1«ي  بنابراين گزينه

 )70تا  67، 64تا  61ي  ها صفحه ،3فيزيك (
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 )احسان هادوي(   »4«ي  ينهگز -138

ي توان مصـرفي،   بنابراين مطابق رابطه ،وات است 8با برابر 1Rتوان مصرفي مقاومت

2 :برابر است با1Rجريان عبوري از مقاومت 2
1 1 8 2 2P R I I I A     

 :با توجه به جهت جريان داريم

22 1 1 1
122 22 1 5 0 5 1 5

I AI V
/ /

    
     

  
 

 :شود خواهيم داشت وارد باتري مي 1ي مثبت باتري  از طرفي چون جريان از پايانه

1 1 1 1 12 0 5 2 3V r I V ( / )( ) V V        

 )65تا  61ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )محمد اسدي(    »3«ي  ينهگز -139

E)زمان -شيب منحني انرژي t) ، است مصرفي در مقاومتتوان همان. 
EP E Pt
t

   

2 2200 40 405 10
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2 400 20V V V    
20 210

VI I A
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    

 )65و  64ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )عليرضا يارمحمدي(    »3«ي  ينهگز -140

 :كنيم ابتدا مدار را ساده مي

 

 
R  2هاي  معادل مقاومتمقاومتR ،3R ،4R  5وR است. 

2 3 4 5P P P P P     

1Rهاي موازي  بين مقاومت R5و
3R R تري  تر توان بيش ، مقاومت كوچك

 .كند مصرف مي

1P P 
تري  ها توان كم ساير مقاومت ،شود 120Wبرابر با  1Rاگر توان مصرفي مقاومت 

 .بينند كنند و آسيب نمي مصرف مي
2 2 2

1 120 5
3
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 )72تا  70و  68، 67، 65، 64ي  ها صفحه ،3فيزيك (
---------------------------------------------- 

 )93 -تجربيسراسري (    »1«ي  گزينه -141

لازم است از  Iبراي يافتن
در  رشهوفي انشعاب كي عدهقا

) ي مقابلش يا نقطه( Mي  نقطه
 . استفاده كنيم

بنابراين ابتدا جريان كل مدار را 
ها  يابيم و سپس جريان شاخه مي

را  Iرا يافته و در نهايت
 .كنيم محاسبه مي
 :كنيم ميرا محاسبه  eqR (I)جريان كل مدار براي يافتن 
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 :يابيم ي بالايي را مي در شاخه 2Iو  1Iهاي  جريان
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 :نويسيم را مي انشعاب كيرشهوف ي عدهقا Mي  حال در گره

1 3 4 2 2I I I I I A         

 )70تا  68و  64تا  61ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )انزابي امير محمودي(   »2«ي  ينهگز -142

خارج و به  Nاي ميدان مغناطيسي در اطراف يك آهنربا، از قطبه دانيم كه خط مي

اي  بودن دو آهنرباي ميله اندازه همدليل  از طرف ديگر، به. شوند وارد مي Sقطب 

از دو آهنربا ) اي دو آهنرباه محل تقاطع عمودمنصف(Oي ي نقطه ، فاصله)2(و ) 1(

، بزرگي بردار ميدان مغناطيسي )1(تر بودن آهنرباي  لذا با توجه به قوي. يكسان است

B)1آن )


تر از بزرگي بردار ميدان مغناطيسي آهنرباي ديگر  بيشOي در نقطه

2(B )


توجه به شكل زير، جهت ميدان مغناطيسي ناشي از آهنرباها در است و با 

O،T(Bي  نقطه )


Bجهت با بردار  هم 


 .است 

 

 )84تا  82ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )75 -سراسري تجربي( »4«ي  گزينه -143

در ميدان ي نيروي وارد بر سيم حامل جريان  بزرگي نيرو را به كمك رابطه

 :آوريم دست مي دست راست به ي قاعدهو جهت آن را به كمك مغناطيسي 

10 0 5
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I A , / m
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دست  ي قاعدهو سوي نيرو باتوجه به شكل 

 . بالا خواهد بود طرف راست به

 )87تا  85ي  ها صفحه ،3فيزيك (

 )محسن پيگان(    »4«ي  ينهگز -144

0ي  كمك رابطه بهرا 2Iو1Iهاي ابتدا بزرگي و جهت ميدان حاصل از جريان
2

IB
R





 

 :آوريم دست مي براي دو حالت به

01

02

2
2 2

2
2

B
R

B
R


   

     

 حالت اول

باشد، بنابراين ميدان  سو مي درون Mي ها در نقطه چون ميدان هر يك از سيم

 .خواهد شدسو  نيز درونMي برايند در نقطه

01

02

4
2 2

2
2

B
R

B
R

     


     

 حالت دوم

0سو درون 01 2 1 2 32 2TB B B ( )
R R

 
     

 
 

0سو درون 01 2 2 2 42 2TB B B ( )
R R

        
 

 

4
3

T
T

B
B

 

 )94تا  92ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )محمد اسدي(    »3«ي  ينهگز -145

از rي فاصلهاي به   نقطهبزرگي ميدان مغناطيسي حاصل از هر سيم راست و بلند در 

0برابر است با  ،سيم
2

i
r




 . نصف قطر مربع استrكه در اين مسئله 

1ضلع  قطر مربع به( 2 22r a a a  ( 

 :شكل زير است ميدان ناشي از هر سيم به ،ي دست راست با توجه به قاعده

 

01 2 3 4 2
iB B B B B

a


     


    

 سو درون

 سو درون

 سو درون

 سو درون
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 19:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   رهم 10آزمون -»1« ي پروژه

  

 

1Bهاي  ميدانxهاي مسئله، مؤلفه با توجه به تقارن


،2B


، 3B


4Bو  


اثر هم را  

 .شوند م جمع ميسمت بالا با ه به ه، همyهاي كنند و فقط مؤلفه خنثي مي

 كــل0  
24 22

i
B

a


  



4 كــل  45B Bcos 

 
 

 كــل0
2 i

B
a


 



 

 )94تا 92ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )78 -سراسري رياضي( »1«ي  گزينه -146

خاصيت   يدان مغناطيسي،ي فرومغناطيس نرم مانند آهن پس از خروج از م ماده

 .دهد مغناطيسي خود را سريع از دست مي

 )102تا  100ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )87-سراسري خارج از كشور رياضي(   »1«ي  ينهگز -147

ناشي از  مغناطيسي مطابق شكل زير، جهت جريان در سيملوله و نيز جهت ميدان

با افزايش مقاومت . نشان داده شده استشكل زير ر محل حلقه به صورت آن د

ناشي از آن كاهش مغناطيسي ميدان در نتيجه رئوستا، جريان گذرا از سيملوله و 

تا با آثار  خواهد شد) 1(يابد و جهت جريان القايي در حلقه در جهت  مي

چنين چون  مه. مغناطيسي خود مانع كاهش شار مغناطيسي گذرا از حلقه شود

كاهش نيز يابد، ميدان مغناطيسي داخل آن  جريان گذرا از سيملوله كاهش مي

 .باشد ي مولد مي خودالقايي در جهت نيروي محركهي  نيروي محركهبنابراين  .يابد مي

 

 )119تا  117ي  ها صفحه ،3فيزيك (

 )بهادر كامران(   »1«ي  ينهگز -148

ي انرژي  با استفاده از رابطه .است2Rمقاومت برابر با ولتاژ دو سر ،ولتاژ دو سر خازن

 :آوريم دست مي خازن، ولتاژ دو سر خازن را بهشده در  ذخيره

2 21 19 2 32 2U CV V V V       

2 3 1 3V R I I I A      

3 4
3 43 4

3
2 12

I I A
I A, I AI I

     
 

 :ي انرژي ذخيره شده در القاگر داريم طبق رابطه

2 21 1 4 21 202 2 100 100U LI ( ) J mJ      

 )124و  123، 70، 37ي  ها صفحه ،3فيزيك (

---------------------------------------------- 

 )محمد اكبري(    »1«ي  گزينه -149

 :با استفاده از تعريف ضريب خودالقايي يك سيملوله، داريم

2
2 2 240

DA
A A A B
B B B A

L DN AL K ( ) ( )
L N D


 

     


 
 

2 2 16 6 16
A A
B B

D D( )
D D

      

 )121ي   صفحه ،3فيزيك (
---------------------------------------------- 

 )اميرحسين برادران(   »4«ي  ينهگز -150

 :ي ضريب خودالقائي سيملوله داريم با توجه به رابطه

A B A B

A B

A A B A
B A BB

,A A
A

A BN N B

L N AN AL K
L AN

L L L
L

 



     

      
 


 

22
0 2

1
22

2 2 2 1 8 8

 

 :ي ضريب القاي متقابل در شرايط آرماني خواهيم داشت مطابق رابطه

B AL L
A B A A

A
A

M L L M L L

MM L
L


   

   

1
28 1 1

8 2 2
2 2

4 4

 

 )122و  121ي  ها صفحه ،3فيزيك (

R 

B

۱( )

B

 اصلي  

 القايي  
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 20:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   مهر 10آزمون -»1« ي پروژه

  
 3 شيمي

 )پور سهند راحمي(  »3« ي گزينه -151

2 22 2IV)Cl (g) KBr(aq) KCl(aq) Br (aq)   

 :ها تشريح ساير گزينه

  :»1«ي  گزينه

 .پروپين پروپن است نه پلي ي اين واكنش پلي فراورده

 

 :»2«ي  گزينه

22 2II) Mg(s) O (g) MgO(s)  

Mg  هد  د هوا واكنش ميبه آرامي و بدون شعله نيز با اكسيژن. 

 :»4«ي  گزينه

2III)NaOH(aq) HCl(aq) H O(l) NaCl(aq)   

3 3NaCl(aq) AgNO (aq) AgCl(s) NaNO (aq)   

 رسوب سفيدرنگ

 )11تا  6هاي   ، صفحه3شيمي( 

---------------------------------------------- 

 )صادق ابرقويي( »3«ي  گزينه -152

3داراي فرمول مولكولي گليسرين 8 3C H O  و اتيلن گليكول داراي فرمول مولكولي

2 6 2C H O است. 

48 100 52 292 /  درصد جرميO در گليسرين 

32 100 51 662 /  درصد جرميO در اتيلن گليكول 

 :ها تشريح ساير گزينه

2  :»1«ي  گزينه 6 2
3 8 3

62 0 6792
C H O

/
C H O

  

 .عاملي است 2عاملي و اتيلن گليكول الكلي  3گليسرين الكلي : »2«ي  گزينه

 :»4«ي  گزينه

 هاي گليسرين؟ اتم

3اتم 8 33 8 3
3 8 3 3 8 3

1 14 0 1592 1
molC H O

mgC H O /
gC H O molC H O

    

 گليكول؟ هاي اتيلن اتم

2اتم 6 22 6 2
2 6 2 2 6 2

1 10 0 1662 1
molC H O

mgC H O /
gC H O molC H O

    

 )15تا  12هاي    ، صفحه3 شيمي (

---------------------------------------------- 

 )مصطفي سالاري(  »3« ي گزينه -153

2nفرمول عمومي يك آلكن nC H 2و يك آلكين 2m mC H  در نتيجه . است

 :داريم

2 2 2 2
3
2n n
n: C H O nCO nH O  ها سوختن آلكن 

2 2 2 2 2
3 1 12m m
m: C H O mCO (m )H O


   اه سوختن آلكين 

22
2

11 4 14
n n

n n
n n

molC H
/ gC H

( n)gC H
 2ليترH O2حاصل ازn n?C H 

2 2 2 2
2 2 2

18 1 21 1 0 9n n

nmolH O gH O LH O
LH O(g)

molC H molH O / gH O
    

2 21 8 m m/ gC H 2ليترH O(g) 2حاصل از 2m m?C H  

m m
m m m m

molC H (m )molH O gH O
( m )gC H molC H molH O



 


  


2 2 2 2

2 2 2 2 2
1 1 18

14 2 1 1 

2 2
2

1 36 1
0 9 14 2

LH O (m ) LH O(g)
/ gH O m


 


 

36 1 2 4 28 4 36 3614 2
(m ): m m
m


     


2Hحجم كل O(g) 

4 6: C H32فرمول آلكين 8 4m m     

 )28تا  24 ،6 هاي  ، صفحه3شيمي( 

 )104و  103، 101هاي   ، صفحه2شيمي( 

 جرم مولي
 جرم مولي

 اتم

 اتم
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 21:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   مهر 10آزمون -»1« ي پروژه
  
 )سعيد هداوند(   »1« ي گزينه -154

 .شود دريد توليد مييين سالسيليك اسيد و استيك انآسپرين از واكنش ب

 :ها تشريح ساير عبارت

 .گرم بر مول است 180آسپرين مانند گلوكز داراي جرم مولي : »پ«عبارت 

 )26و  14ي ها    ، صفحه3شيمي(  

---------------------------------------------- 

 )مصطفي سالاري(   »2« ي گزينه -155

 :گيريم در نظر مي yي موازنه شده را  در معادله 3POClضريب 

P O xX yPOCl 4 10 3 

3 33 4 10
4 10 3

153 53 1 1
ymolPOCl / gPOCl

?gPOCl molP O
molP O molPOCl

  

3
80 3684 368 4 3684 10100 gPOCl / y y      

P O xX POCl 4 10 310 

 :مداريت را اين نسب Xتركيب نامعلوم براي پس 

5
6 1
30 5

P
PCl

Cl
   

 )34تا  32 ،5تا  3يها  ، صفحه3شيمي ( 

---------------------------------------------- 

 )مصطفي سالاري( »3« ي گزينه -156

2 3 2 32 2Fe O (s) Al(s) Al O (s) Fe(l)   

2 2 34 3 2Fe(s) O (g) Fe O (s)  

molO molFe molAl gAl
?gAl gO gAl

gO molO molFe molAl
     22

2 2
1 4 2 2716 1832 3 2 1 

 )24و  22تا  18 يها  ، صفحه3شيمي (
---------------------------------------------- 

 )پور سهند راحمي( »4« ي گزينه -157

T ــل T الكــل cالك m  آبc آبm الكـــلq آبQ q 

3
ــل 2 الك 5 1000 4 2 10 2 1000 2 4 10 157 8 10/ / ( ) / / J           

1 الكـــل 1kg
/

L
   

 )43تا  41 يها  ، صفحه3شيمي (

---------------------------------------------- 

 )صادق ابرقويي( »3« ي گزينه -158

(الماس( C(s,گرافيتC(s, 

1 2 3 395 566 173 2H H H H kJ            

 :ها تشريح ساير گزينه

1 (H  واكنش سوختن)گرافيتC(s, 393- كيلوژول است. 

 .روش تجربي انجام داد توان به را مي) ب(واكنش ) 2

تر از واكنش سوختن  كيلوژول گرماده 2ي  اندازه بهاس با اكسيژن واكنش الم) 4

 .گرافيت است

 )63 تا 59ي    ها ، صفحه3شيمي(  

---------------------------------------------- 

 )پور سهند راحمي( »1« ي گزينه -159

2 4 22) H O(g) CH (g) CO (g)
  1سنگ زغال 2) C(s, 

1000
2 2

C
) H O(g) CO(g) H (g)  


 ,C(s(2گرافيت

1 394 75 2 242 2 1 469 482 13H [ ] [( ( )) ( ( ))] ( ) kJ              

2 111 242 131H [ ] [ ] kJ      

1 2 118H H kJ    

 )64و  63، 62، 54، 33 ي   ها ، صفحه3شيمي(  

---------------------------------------------- 

 )پور سهند راحمي( »1« ي گزينه -160

0
3 2 572CaCO (s) CaO(s) CO (g) H kJ     

175 65 140) ( ) ( )  ها دهنده واكنشSها فراوردهS (S  

100 0 1J kJ
/

mol.K mol.K
  

572 0 1 300 542 kJ
G H T S /

mol
            

 )72تا  70 ،64 ي   ها ، صفحه3شيمي(  

 هاي اتم تعداد
 هاي اتم تعداد
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 22:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   مهر 10آزمون -»1« ي پروژه

  
 )مصطفي سالاري( »1« ي گزينه -161

 :ها ينهبررسي گز

 :»الف«مورد 

 

2دوگانه و در  2COدر  Oو  Cپيوند بين 
2 4C O   1از مرتبه  .است /5

 .اين گزينه نادرست است

 :»ب«مورد 

C H (g) O (g) CO (g) H O(l)
H w

  

  
5 12 2 2 28 5 6

0 0
 

 .اين گزينه نيز نادرست است

 :»پ«مورد 

 ديانتقالي و  تبرم در دماي اتاق مايع و يد در دماي اتاق جامد است كه برم حرك

 .نه نيز نادرست استگزي اين. انتقالي و چرخشي را نداردحركت 

 :»ت«مورد 

 0H  

0wها هاي گازي فراورده تعداد مولها دهنده هاي گازي واكنش تعداد مول    

0S   

 .پس اين گزينه درست است

 )72تا  70و  57، 49، 48، 40 ي   ها ، صفحه3شيمي( 

 )79تا  72ي    ها ، صفحه2 شيمي( 

---------------------------------------------- 

 )سعيد هداوند( »3« ي نهگزي -162

2Nآنتالپي استاندارد تشكيل  (l) منفي است. 

 )58و  55، 54 ،46، 45، 43 ،42 ي   ها ، صفحه3شيمي( 

---------------------------------------------- 

 )مصطفي سالاري( »4« ي گزينه -163

Alمول ذره 5 (SO ) 2 4  مولال 1در محلول 3

0مول ذره 03 5 0 15/ /  

 مولال 1شكر در محلول مول ذره 1

0مول ذره 2 1 0 2/ /  

2 4 3Al (SO )
 

2 4 3 0 15 3
0 2 4

Al (SO ) /
/

   

 )97تا  94 ي   ها ، صفحه3شيمي( 

---------------------------------------------- 

 )89 -سراسري خارج از كشور تجربي ( »3«ي  گزينه -164

2پذيري با توجه به نمودار ميزان انحلال 2 7K Cr O 60را در دماي C  35و C 

 . خوانيم مي

60 40 100 40 140
140 120 20

35 20 100 20 120

C g g g g
g

C g g g g

      
    




  

 : بنديم حال تناسب مي

رسوب
140 20 1070 x g

x
  

 )86و  85ي    ها ، صفحه3شيمي( 

---------------------------------------------- 

 )پور سهند راحمي( »2« ي گزينه -165

2 22HCl(aq) NaClO(aq) NaCl(aq) Cl (g) H O(l)    

2 22
2 2

1 42 110 1 71
/ gCl molCl

LCl
LCl gCl

  محلول سفيدكنندهmol?
kg

 

2
1 1 1 331 0 1 1 5
molNaClO mol/kgmolCl kg( / L / )

L

 


 

2 22
2 2 2

1 42 1 210 1 71 1
/ gCl molCl molHClLCl

LCl gCl molCl
   درصد جرمي جوهر نمك؟ 

36 5 1 100 %101 100 1 46
/ gHCl

molHCl ( / g)
   


 

 )92تا  88، 28تا  24ي  ها ، صفحه3شيمي( 

 مول ذره در محلول
 مول ذره در محلول شكر

 محلول سفيدكننده

 جوهر نمك

 آب         محلول              
 

 آب      محلول                 

g   رسوبg محلول 

0محلول انجماد مقدار كاهش دماي   مولال /03
0ي محلول مقدار كاهش دما  مولال شكر /2
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 23:  ي صفحه تجربي دانشگاهي اختصاصي پيش   مهر 10آزمون -»1« ي پروژه

  
 )مصطفي سالاري( »2« ي گزينه -166

2 2 2 2 3 22 2 2Na O (aq) CO (g) Na CO (aq) O (g)   

ناشي از  ،تغيير حجمشود پس  مول گاز توليد مي 1مول گاز مصرف و  2 ،در اثر واكنش

تغيير حجم ناشي از يك مول  ،كاهش يك مول گاز است و چون دما و فشار ثابت است

 .از هر گازي با هم برابر است

/كنيم كه پس حال حساب مي L2 بوده  2Oتغيير حجم ناشي از چند مول گاز 5

 .است

2 21 6 42 5
xgO g/ x gO

/ L L
    جرم

 چگالي گاز اكسيژن حجم

2 2
4 0 12532molO / molO   

2 22 2 2
2 2 2

2 10 125 1 0 1
molNa Omol? Na O / molO

L molO / LNa O
   

2 22 5 mol/ Na O
L

 

 )92تا  89 ،25 ي   ها ، صفحه3شيمي(  

---------------------------------------------- 

 )صادق ابرقويي( »1« ي گزينه -167

د كردن محلول كلسيم كلريد درصد جرمي كلسيم كلريد در محلول در اثر سر

در آب گرماده است و با كاهش دما  2CaClزيرا حل شدن . كند نميي تغيير

 .شود محلول سيرنشده مي

 )103و  97تا  92، 84ي    ها ، صفحه3شيمي(

---------------------------------------------- 

 )سعيد هداوند( »3« ي نهگزي -168

1 720 5 20 1000
molHF molHF/ gHF

gHF molHF
  يونmol?

L
 

2 1 0 04511 0 1 1 25

mol mol/LmolHF L( / kg )
/ kg

  


 

 )93تا  89ي    ها ، صفحه3شيمي( 

 )صادق ابرقويي( »3« ي گزينه -169

ت در مورد كلوييدها  و پ، پانسيون و موارد بموارد الف، ب و ت در مورد سوس

 .باشند درست مي

 )99 تا 97ي    ها ، صفحه3يميش( 

---------------------------------------------- 

 )صادق ابرقويي( »2« ي گزينه -170

 محلولمتانول و شكر

 كم محلول هگزانول و كلسيم سولفات-1

 نامحلول نقره كلريد و باريم سولفات

 )77ي    ، صفحه3شيمي( 

 

 شدهيونيده 
 حل شده

 يون   
 شدهيونيده 

www.konkur.in

forum.konkur.in
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